Дополнительное соглашение 
к Соглашению между администрацией муниципального образования «Город Саратов», Координационным советом организаций профсоюзов муниципального образования «Город Саратов» и Союзом товаропроизводителей и работодателей Саратовской области 
на 2018 - 2020 годы

Администрация муниципального образования «Город Саратов», Координационный совет организаций профсоюзов муниципального образования «Город Саратов», Союз товаропроизводителей и работодателей Саратовской области заключили на основании Трудового кодекса Российской Федерации настоящее дополнительное соглашение:

1. Пункт 3.11. раздела III «Заработная плата» Соглашения  между администрацией муниципального образования «Город Саратов», Координационным советом организаций профсоюзов муниципального образования «Город Саратов» и Союзом товаропроизводителей и работодателей Саратовской области на 2018 - 2020 годы изложить в следующей редакции:
«3.11. Принимают меры по ежегодному росту заработной платы во внебюджетном секторе экономики города Саратова на уровне не ниже 10 процентов.».
2. Настоящее Дополнительное соглашение вступает в силу со дня его подписания.
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