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ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности, проводимых на основании постановления главы муниципального образования «Город Саратов» О.В. Грищенко от 28.10.2013 № 13-01-07 «О проведении публичных слушаний».
г. Саратов                                                                         07 ноября 2013 года

Публичные слушания проводятся в помещении актового зала  администрации Волжского района муниципального образования «Город Саратов» по адресу: г. Саратов, Соборная площадь, д. 3.

Время регистрации участников слушаний с 9.00 до 10.00 часов 07.11.2013 г.

Всего зарегистрировано на 10.00 часов  – 132 участника.
Гнусин А.В.: «На 10 часов 7 ноября 2013 года зарегистрировано 132 участника публичных слушаний. Предлагаю начать работу публичных слушаний. Публичные слушания проводятся в соответствии с постановлением главы муниципального образования «Город Саратов» от 28.10.2013 № 13-01-07.
Тема публичных слушаний – «Проект схемы теплоснабжения муниципального образования «Город Саратов».
Всем желающим участникам публичных слушаний представлены проекты заключения о результатах публичных слушаний. 

Для подсчета голосов по обсуждаемым вопросам необходимо избрать счетную комиссию. У кого будут предложения по составу счётной комиссии?».
Якушева Е.Н.: «Предлагаю избрать счетную комиссию в составе четырех человек: Якушеву Екатерину Николаевну, Журавлеву Любовь Анатольевну, Бибикину Веронику Михайловну, Гурурян Марию Христофоровну – все сотрудники комитета по ЖКХ администрации муниципального образования «Город Саратов».

Гнусин А.В.: «У кого есть иные предложения по составу счетной комиссии? Предложений не поступило. Предлагаю проголосовать сразу за предложенные кандидатуры».
Голосовали:
«за»                                                      132
«против»                                              нет

«воздержались»                                   нет

Гнусин А.В.: «Счетную комиссию прошу приступить к своим обязанностям. 

Для проведения публичных слушаний необходимо избрать президиум, у кого есть предложения по составу президиума?».
Якушева Е.Н.: «Предлагаю избрать в президиум:

Гнусина Андрея Вячеславовича — заместителя председателя комитета по градостроительной политике, архитектуре и капитальному строительству администрации муниципального образования «Город Саратов;
Федотова Дмитрия Александровича - заместителя главы администрации муниципального образования «Город Саратов» по городскому хозяйству.

Гнусин А.В.: «У кого будут иные предложения по составу президиума? Иных предложений не поступило. Предлагаю проголосовать за предложенный состав президиума».
Голосовали:
«за»                                                        132
«против»                                                нет

«воздержались»                                     нет 
Гнусин А.В.: «Членов президиума прошу занять свои места. На заседании комиссии по вопросам землепользования и застройки муниципального образования «Город Саратов» было поручено вести протокол публичных слушаний Михайловой Ларисе Леопольдовне – начальнику отдела правового обеспечения комитета по градостроительной политике, архитектуре и капитальному строительству администрации муниципального образования «Город Саратов».

Нам необходимо установить регламент публичных слушаний. Предлагаю установить следующий регламент:

Вступительное слово заместителя главы администрации муниципального образования «Город Саратов» по городскому хозяйству Федотова Дмитрия Александровича.

Доклад по рассматриваемому вопросу – 30 минут.

В целях обеспечения всем участникам возможности задать вопросы, каждый участник слушаний вправе задать по два вопроса.

Вопросы могут задаваться в адрес проектировщика, представителей ОАО «Волжская ТГК», членам президиума.

В целях обеспечения возможности всем участникам публичных слушаний высказаться, каждый участник слушаний вправе выступить один раз, продолжительностью не более 3 мин.
Голосование по каждому вопросу «за», «против», «воздержались».

У кого будут иные предложения по регламенту?».
Иных предложений не поступило.
Голосовали:
«за»                                                        132
«против»                                                 нет

«воздержались»                                      нет

Гнусин А.В.: «Слово предоставляется заместителю главы администрации муниципального образования «Город Саратов» по городскому хозяйству Федотову Дмитрию Александровичу».

Федотов Д.А.: «Добрый день, уважаемые коллеги, участники публичных слушаний! Вы знаете, что в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ  «О теплоснабжении», все крупные города России с населением свыше 500 тысяч жителей обязаны не только разработать схему теплоснабжения, но и утвердить ее в министерстве энергетики Российской Федерации. Это сделано для того, чтобы любой крупный город имел возможность долгосрочного перспективного планирования. Как Вы знаете, в нашем муниципальном образовании утвержден Генеральный план муниципального образования «Город Саратов» и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Саратов», что дает нам возможность системно развивать не только строительную, но и коммунальную инфраструктуру. 
Схему теплоснабжения разрабатывали по заказу ОАО «Волжская ТГК», ЗАО «Системные энергоэффективные решения и инвестиции»,                       г. Москва, представители которой будут сегодня и представлять схему. 
Предшествовала этому проекту достаточно серьезная аналитическая работа. С конца сентября 2013 года схема была опубликована на официальном сайте администрации муниципального образования «Город Саратов», поступали замечания и предложения, которые были нами учтены. При разработке схемы были также учтены перспективы застройки, требования к безопасности, экологические требования. 
Предлагаю на сегодняшних слушаниях еще раз внимательно изучить схему теплоснабжения. Дальнейшая наша задача, после утверждения схемы,-ее реализация. Надеюсь, она даст новый импульс для развития города Саратова».
Гнусин А.В.: «Переходим к рассмотрению вопроса, обсуждаемого на публичных слушаниях. Докладчиком будет директор по схемам теплоснабжения ЗАО «СЭНРИ» Григорьев Александр Семенович».

Григорьев А.С.: «В разработке схемы теплоснабжения города Саратова принимали участие: ЗАО «СЭНРИ», г. Москва, Саратовский филиал ОАО «Волжская ТГК», ООО «Энергоцентр», г. Саратов, администрация муниципального образования «Город Саратов», ее профильные комитеты и  прочие организации. 
Схема теплоснабжения разработана в соответствии с требованиями действующего законодательства (Федеральный закон от 27.07.2010 г.                   № 190-ФЗ (ред. от 02.07.2013 г.) «О теплоснабжении», Федеральный закон от 07.12.2011 г. № 416-ФЗ (ред. от 23.07.2013 г.) «О водоснабжении и водоотведении», постановление Правительства Российской Федерации        № 154 от 22.02.2012 г. «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» и постановление Правительства Российской Федерации № 808 от 08.08.2012 г. «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» (вместе с «Правилами организации теплоснабжения в Российской Федерации»), Приказ Минэнерго России                  № 565, Минрегиона России № 667 от 29.12.2012 г. «Об утверждении методических рекомендаций по разработке схем теплоснабжения»).

Прогноз перспективной застройки сформирован на основе Генерального плана муниципального образования «Город Саратов» с учетом существующих темпов застройки. Дополнительные данные предоставлены администрацией города и теплоснабжающими организациями. Прогноз сформирован по кадастровым кварталам на весь период разработки схемы теплоснабжения (до 2027 года). Ввод жилищного фонда составит 6,7 млн. м2, снос – 323 тыс. м2. В результате обеспеченность населения жилищным фондом вырастет с 24,9 м2/чел. в 2011 г. до 32,1 м2/чел. в 2028 г.

Прирост тепловой нагрузки к 2028 г. составит (с учетом сноса) 510 Гкал/ч, при этом прирост годового теплопотребления от года к году не превысит 1%.

Электронная модель системы теплоснабжения города Саратова разработана в специализированном программном продукте – ИГС «ТеплоГраф» - на базе эксплуатируемой в Саратовском филиале ОАО «Волжская ТГК» электронной модели системы теплоснабжения от ТЭЦ (ГРЭС) с привлечением местных специалистов – ООО «Энергоцентр». 
Разработанная модель - основной инструмент для моделирования работы системы транспорта теплоносителя в целях оценки существующих гидравлических режимов работы и разработки предложений по изменению зон действия энергоисточников, формирования программы реконструкции и нового строительства тепловых сетей.

Основные направления технической политики: 
- использование существующих резервов тепловой мощности и снятие ограничений выдачи мощности, 
-расширение зон действия ТЭЦ (в том числе с ликвидацией котельных), 
-перевод базовых энергоисточников на температурный график отпуска теплоты 150/70°С, 
- закрытие ТЭЦ-1 с переключением потребителей на обслуживание от ТЭЦ-2,

- перевод потребителей, присоединенных по «открытой» схеме присоединения систем ГВС, на закрытую: для ТЭЦ – до 2017 г., для котельных – до 2022 г. (в соответствии с требованиями ФЗ-416, 417).

Для каждого пятилетнего периода рассмотрения приведены предложения по реконструкции и новому строительству теплоисточников и тепловых сетей, обеспечивающие покрытие перспективного спроса на тепловую энергию с учетом поддержания требуемого уровня надежности теплоснабжения и улучшения эксплуатационных и технико-экономических показателей функционирования системы теплоснабжения города. 
Сформирован отдельный том – реестр проектов, в котором приведены все проекты, предлагаемые к реализации, с указанием сроков реализации и затрат.

Суммарные затраты в реализацию проектов схемы теплоснабжения на период до 2027 года составят:

· По источникам тепловой энергии  - 1,76 млрд. руб. (в ценах 2012 года с учетом НДС);

· По тепловым сетям без учета реконструкции по причине исчерпания эксплуатационного ресурса – 4,97 млрд. Руб.;

· По переводу потребителей на «закрытую» схему присоединения систем ГВС –0,74 млрд. руб.;

· По переводу потребителей на температурный график 150/70°С – 0,15 млрд. руб.;

· По реконструкции тепловых сетей по причине исчерпания ресурса – 5,36 млрд. руб.
Определены значения целевых показателей развития систем теплоснабжения с учетом реализации проектов на весь период действия схемы теплоснабжения. Реализация проектов обеспечивает улучшение показателей функционирования системы и повышения качества и надежности поставки тепловой энергии. 

Определены ценовые последствия реализации проектов схемы теплоснабжения. Рост тарифа не превысит индексы роста, установленные Минэкономразвития России. Определены источники финансирования проектов.

Определены зоны действия для присвоения теплоснабжающим организациям статуса единой тепловой организации (ЕТО). 

В установленном законом порядке поступило одно замечание. Замечание редакционного характера, требуемые изменения внесены в обосновывающие материалы к схеме теплоснабжения.

Разработка проекта схемы теплоснабжения города Саратова к настоящему времени завершена. В случае принятия положительного заключения по итогам публичных слушаний глава администрации города в течение 7 дней с даты завершения публичных слушаний принимает решение о направлении проекта схемы теплоснабжения в Министерство энергетики Российской Федерации для утверждения».

Гнусин А.В.: «Спасибо. Переходим к вопросам по докладу».

Розман В.Э., начальник управления тарифной политики и тарифного регулирования комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области: «Было сказано, что был сделан прогноз тарифных последствий и все это укладывается в рамки предельных уровней и так далее. Во-первых, вы не знаете предельных уровней на перспективный период, во-вторых, как без нашего участия был сделан этот прогноз, непонятно. При упоминании ЕТО было сказано, что заявилась одна «Волжская ТГК». Сколько будет ЕТО? Нас тарифные последствия интересуют не с точки зрения средневзвешенного по городу, за который никто отчитываться не будет, а интересует с точки зрения тарифов в каждой ЕТО. Потому что на сегодня в Саратове установлено 60 тарифов теплоснабжающих организаций. И в зоне действия каждой ЕТО потребители будут получать энергию по единому тарифу, на сегодня эти тарифы от средневзвешенного отличаются до 40 % в большую или меньшую сторону. И каким образом удалось рассчитать прогноз тарифных последствий и рост оплаты граждан за коммунальные услуги, который у нас сейчас тоже ограничен. И сразу второй вопрос, раз у нас ограничено количество допустимых вопросов, определен ли источник финансирования всех миллиардов, предусмотренных на капитальные вложения. Из тарифных источников это абсолютно невозможно».
Григорьев А.С.: «Спасибо за вопросы. Отвечу по поводу тарифов. На 2014 год приняты ограничения, установленные приказом Федеральной службы по тарифам, на последующий период принят за учет прогноз Минэкономразвития по росту тарифов на услуги предоставления тепловой энергии.
По единым теплоснабжающим организациям отвечу следующее. У нас 189 зон действия источников, при этом ЕТО существенно меньше. «Волжская ТГК» обслуживает 119. Единых теплоснабжающих организаций будет 15, каждая из них в своей зоне деятельности будет иметь свой тариф. Рост платы за коммунальные услуги невозможно оценить путем подготовки схемы теплоснабжения. Эта задача решается в рамках разработки программы комплексного развития системы коммунальной инфраструктуры, которая будет подготовлена в Саратове после разработки схемы водоснабжения и водоотведения, в рамках ПКР и определяется критерий доступности платежа и прогноз роста платежа граждан за все виды коммунальных услуг.
По источникам финансирования отвечу следующее. Схема будет реализована и из тарифных источников, и с помощью привлечения заемных и бюджетных средств».

Гнусин А.В.: «Спасибо. Пожалуйста, следующий вопрос».

Шопен И.В., заведующий сектором охраны окружающей среды администрации муниципального образования «Город Саратов»: «А как повлияет схема теплоснабжения на экологию»?
Григорьев А.С.: «Все решения оказывают положительное влияние. На весь период запланировано строительство только одной новой котельной, так как микрорайон застройки сильно удален от существующих источников и тепловых сетей. Предусматриваются решения по закрытию котельных в центральной части города с переводом на ТЭЦ, источник выбросов убирается из зоны жилой застройки, на ТЭЦ более совершенные системы отчистки уходящих газов. Закрывается одна ТЭЦ, объединяются зоны действия нескольких котельных».
Данилин В.Ю., председатель комитета дорожного хозяйства, благоустройства и транспорта администрации муниципального образования «Город Саратов»: «Будут ли проходить новые коммуникации по проезжей части улиц?».
Григорьев А.С: «Да. Без этого обойтись невозможно. Однако в данной схеме удалось минимизировать реконструкцию сетей». 
Федотов Д.А.: «Валерий Юльевич, разрешите я отвечу. Исходя из схемы, до 2027 года планируется переложить, построить, реконструировать 107 км сетей, исходя из баланса 40/60, всего 40 км будет переложено под дороги, не так уж и много».
Сатаров В.А., начальник управления топливно-энергетического комплекса министерства промышленности и энергетики Саратовской области: «Были ли учтены ранее начатые объекты строительства ТЭЦ»?
Григорьев А.С.: «Спасибо. Естественно, мы не могли не учитывать начатое ранее строительство источников энергии, они есть в Генеральном плане города. Мы сделали запросы в администрацию муниципального образования «Город Саратов», в компанию, которая осуществляла строительство, использовали информацию из открытых источников. Оказалось, что оборудование со строящейся ТЭЦ было переведено на другие источники в других регионах. Поэтому незавершенные строительством ГТ-ТЭЦ «Энерго» были исключены из рассмотрения при подготовке схемы».
Мызников Е.А., житель города Саратова: «Как по новой схеме будет подключаться к отоплению частный дом»? 
Григорьев А.С.: «Спасибо. Теплоснабжение вновь строящегося индивидуального жилищного фонда предусматривается от индивидуальных домовых газовых котлов. Теплоснабжение низкоплотной тепловой нагрузки от источников систем централизованного теплоснабжения существенно дороже, чем индивидуальная газификация». 
Председатель ЖСК «Ивушка», участник публичных слушаний: «Предлагаю данную схему принять».

Гнусин А.В.: «Спасибо, есть ли еще вопросы?»

Вопросов больше не поступало.

Гнусин А.В.: «Предлагаю перейти к выступлениям. Кто желает выступить?».

Писной Л.А.: «В 2004 году разрабатывался новый блок законопроектов «27+2», смысл которых в стимулировании строительства доступного жилья и возможности развития предприятий коммунальной сферы. 
К 1 января 2014 года, согласно законодательству, должна быть утверждена комплексная схема развития объектов коммунальной инфраструктуры. Работа ведется, но к сроку не будет завершена. 
Также следует учитывать внесение изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации, согласно которым исчезает понятие градостроительного плана линейного объекта. Следовательно, должна быть утверждена данная схема теплоснабжения. В отсутствие схемы недопустимо вести какие-либо работы по реконструкции линейных объектов. Проект планировки не может быть разработан без данной схемы, а градостроительный план на линейный объект выполнить будет невозможно в связи с отсутствием такого понятия в Градостроительном кодексе Российской Федерации. 
Поэтому, предлагаю рекомендовать данную схему теплоснабжения к утверждению в срок до 31 декабря 2013 года и для ее практической реализации предлагаю выработать концепцию по реализации федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении».

Все, что сегодня происходит в имущественном комплексе, требует корректировки. В целом, могу сказать, что схема сделана качественно и достойна того, чтобы быть сегодня принятой».
Гнусин А.В.: «Спасибо за выступление. Есть ли еще желающие выступить? Предложений не поступило. Переходим к голосованию. Кто за то, чтобы рекомендовать к утверждению представленную схему теплоснабжения муниципального образования «Город Саратов»?».
Голосовали:
«за»                                                        132
«против»                                                нет
«воздержались»                                     нет
Гнусин А.В.: «Спасибо. Вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен. Голосование проведено. Итоги рассмотрения публичных слушаний будут отражены в заключении о результатах публичных слушаний. Это заключение будет опубликовано в газете «Саратовская панорама» и на официальном сайте муниципального образования «Город Саратов».

Благодарю всех участников слушаний за активную работу».

Председатель публичных 

слушаний                                                                                             А.В. Гнусин
Секретарь публичных

слушаний                                                                                     Л.Л. Михайлова

