В связи с принятием Федерального закона от 07.06.2017 N 110-ФЗ вносятся изменения в статью 66 Федерального закона «О средствах массовой информации» теперь законодательно установлена обязанность операторов связи и редакций СМИ оповещать пользователей об опасностях, возникающих при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера.


Порядок такого оповещения устанавливается Правительством РФ. Речь идет, в том числе о случаях оказания услуг связи для целей эфирного наземного телевизионного вещания и радиовещания, при которых операторы должны осуществлять передачу в эфир сигналов оповещения и (или) экстренной информации об указанных опасностях, а также о правилах поведения населения и необходимости проведения мероприятий по защите.


Редакции СМИ по обращению федеральных, региональных и местных органов власти обязаны незамедлительно и на безвозмездной основе в порядке, установленном Правительством РФ, в зависимости от формы распространения массовой информации выпускать в эфир сигналы оповещения и (или) указанную экстренную информацию или публиковать такую экстренную информацию.


Закон вступает в силу по истечении тридцати дней после дня его официального опубликования.
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