Работает горячая линия по вопросам защиты прав субъектов предпринимательской деятельности
В прокуратуре Саратова продолжает работу горячая линия» по вопросам защиты прав субъектов предпринимательской деятельности.
В целях выявления и пресечения нарушений закона в указанной сфере на территории Саратова по фактам проведения незаконных проверочных мероприятий, незаконного вмешательства в деятельность предпринимателей, оказания на них административного давления со стороны должностных лиц государственных и муниципальных органов власти, а также полиции необходимо обращаться в прокуратуру города Саратова по телефонам «горячей линии» 49-61-05 и 39-20-81 либо по адресу: Саратов, ул. Большая Казачья, 30.
Кроме того, во исполнение распоряжения Генерального прокурора РФ от 03.03.2017 № 139/7р «Об организации проведения в органах прокуратуры РФ Всероссийского дня приема предпринимателей» руководством прокуратуры города Саратова без предварительной записи проводится прием предпринимателей в первый вторник каждого месяца в период времени с 09 до 18 часов в здании прокуратуры города Саратова, расположенном по адресу: г.Саратов, ул. Большая Казачья, д. 30.
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