Вопрос: Что такое медицинское освидетельствование на состояние наркотического опьянения?


Ответ: В соответствии со ст.43 Федерального закона от 08.01.1998 N 3-ФЗ "О наркотических средствах и психотропных веществах" лицо, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что оно больно наркоманией, находится в состоянии наркотического опьянения либо потребило наркотическое средство или психотропное вещество без назначения врача либо новое потенциально опасное психоактивное вещество, может быть направлено на медицинское освидетельствование.


Медицинское освидетельствование такого лица проводится по направлению органов дознания, органа, осуществляющего оперативно-розыскную деятельность, следователя, судьи или должностного лица, осуществляющего производство по делу об административном правонарушении, в специально уполномоченных на то медицинских организациях.

Для направления гражданина на медицинское освидетельствование судьи, следователи, органы дознания выносят соответствующее постановление.

Данное решение может быть обжаловано гражданином в суд или опротестовано прокурором в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
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