Добрич (Болгария)
Население:90 953

Площадь: 109 км2

Историческая справка: 
На территории современного города ещё в эпоху античности существовали поселения. Однако непосредственно город возник значительно позже. Основание Добрича датируется ХV веком. Изначально это был поселок с очень развитой торговлей. Постоянный обмен товарами, наличие всего необходимого способствовало быстрому росту города. Добрич неоднократно оказывался во власти румын. Самый длительный период румынского владычества начался после подписания Нейского договора в 1919 году  и закончился только в 1940 году. В 1949 году Добрич переименовали в Толбухин, но в 1991 году вернули прежнее название.

Современное состояние: 
Сегодня регион является современным аграрно-промышленным и транспортным центром в области Добруджа. Добрич — это один из десяти крупных городов в Болгарии— важный экономический, культурный и административный центр на северо-востоке страны. Экономический профиль региона определяется в развитом сельском хозяйстве, пищевой и легкой промышленности, машиностроении и строительстве. 
В Добриче проводятся ежегодные выставки-ярмарки международного и национального масштаба. 
Разработанная инженерная и техническая инфраструктура определяет производственно-экономический комплекс как предпосылку для ускоренного развития муниципалитета и в будущем.

Сайт города: http://www.dobrich.bg/

Дата заключения договорного документа: Договор об установлении побратимских связей от 3 октября 1996 года

