На основании статьи 19 Федерального закона «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 13.07.2015 № 220-ФЗ сообщаем о возможности выдачи временных свидетельств и карт маршрутов на маршруты: 56, 72 и 38.
Претендент на получение временных свидетельств и карт маршрутов должен соответствовать требованиям Федерального закона «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 13.07.2015 № 220-ФЗ и иметь в наличии транспорт с техническими характеристиками и в количестве, соответствующем реестру маршрутов регулярных перевозок.
По вопросу получения временных свидетельств и карт обращаться в комитет дорожного хозяйства, благоустройства и транспорта администрации муниципального образования «Город Саратов» в каб. 309 по адресу: ул. М. Горького, 48.

