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о проведении конкурса на замещение 
вакантной должности руководителя 
муниципального общеобразовательного учреждения 
«Основная общеобразовательная школа № 104»

Администрация Заводского района муниципального образования «Город Саратов» объявляет конкурс на замещение вакантной должности руководителя муниципального общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа №104».

1. Основные характеристики и место нахождения учреждения: проектная мощность -280 обучающихся,
фактическое число обучающихся –51 человек;
площадь здания –1227,3кв. метра;
количество учебных кабинетов - 9;
педагогический состав –10 человек.
Учреждение расположено по адресу: 410022, г. Саратов, ул. Лесопильная, 17, тел. 92-17-69.
2. Требованияк кандидату на замещение указанной должности: 
- наличие высшего профессионального образования по направлениям подготовки «Государственное и муниципальное управление», «Менеджмент», «Управление персоналом» и стаж работы на педагогических должностях не менее 5 лет,
-или высшее профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование в области государственного и муниципального управления или менеджмента и экономики и стаж работы на педагогических или руководящих должностях не менее 5 лет.
3. Прием документов осуществляется по адресу: г. Саратов, проспект Энтузиастов, 20, каб. № 22.
Контактное лицо для получения дополнительной информации: Халуева Елена Владимировна, ведущий специалист отдела образования администрации Заводского района муниципального образования «Город Саратов», тел. 96-46-09.
Начало приема заявок от кандидатов на участие в конкурсе -           11 сентября 2014 года в 10 ч. 00 мин., окончание – 3 октября 2014 года           в 17 ч. 00 мин.
4. Для участия в конкурсе кандидат представляет следующие документы: 
-заявление установленной формы;
-анкету или личный листок по учету кадров, фотографию 3x4 см;
-заверенную в установленном порядке копию трудовой книжки;
-копии документов о профессиональном образовании, дополнительном профессиональном образовании;
-заверенную собственноручно Программу; 
-мотивационное письмо о занятии вакантной должности руководителя общеобразовательного учреждения;
-согласие на обработку персональных данных;
-справку о наличии (отсутствии) судимости, в том числе погашенной и снятой, и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования;
-медицинскую справку по установленной форме;
-иные документы, предусмотренные в информационном сообщении.
Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, предъявляются лично на заседании Конкурсной комиссии.
Комиссия не принимает к рассмотрению заявления с прилагаемыми к ним документами, если они поступили после истечения срока приема заявок, указанного в информационном сообщении, а также, если они представлены без необходимых документов.
Кандидат не допускается к участию в конкурсе в случае, если:
-представленные документы не подтверждают право Кандидата занимать должность руководителя общеобразовательного учреждения в соответствии с законодательством Российской Федерации и настоящим Положением;
-представлены не все документы по перечню, указанному в информационном сообщении, либо они оформлены ненадлежащим образом, либо не соответствуют условиям Конкурса или требованиям законодательства Российской Федерации.
Кандидаты, не допущенные к участию в конкурсе, уведомляются простым почтовым отправлением.
5. Конкурс проводится очно в один этапи состоит из собеседования и оценки программыразвития общеобразовательного учреждения.
6. Победителем конкурса признается участник конкурса, успешно прошедший собеседование и предложивший, по мнению комиссии, наилучшую программу деятельности общеобразовательного учреждения.Решение комиссии принимается большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.
7. Результаты конкурса в 5-дневный срокс даты определения победителя сообщаются участникам конкурса посредством простого почтового отправления или вручения уведомления.

Конкурс состоится 10 октября 2014 года в 10.00 мин. по адресу: 
г.  Саратов, проспект Энтузиастов, 20, каб. 59.

Итоги конкурса будут подведены 10 октября 2014 года, о чем участники конкурса будут письменно уведомлены в течение пяти рабочих дней со дня завершения конкурса.


