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Положение

о конкурсе клипов и видеороликов «Наши деды герои Победы»
1.
Общие положения
Областной конкурс клипов и видеороликов «Наши деды – герои Победы» (далее по тексту - Конкурс) проводится среди молодых людей, бойцов поисковых отрядов, активистов музеев общеобразовательных организаций.
Учредителем и организатором Конкурса является Саратовское региональное отделение Общероссийского общественного движения по увековечению памяти погибших при защите отечества «Поисковое движение России» и Саратовская областная общественная организация «Союз поисковых отрядов «Искатель».
2. Цель

Целью Конкурса является изучение истории боевого пути саратовцев, воспитание молодежи на примере подвига земляков, участников войны и трудового фронта.
3. Условия участия

Участником Конкурса может стать любой молодой человек, зарегистрированный на территории области, сделавший видеоклип на основе любых  известных исходников (музыки, фильмов, сериалов). Рекомендованная длительность конкурсного клипа составляет от 10 до 60 секунд. Видеоролик – не более 5 минут.
Категория клипов:
1. Клипы по тексту - т.е. выбирается песня, где в тексте прослеживается сюжет, и клип строится на нем. 
2.  Клипы по идее (сюжету) - сначала придумывается сюжет или идея и только потом под нее подбирается песня (музыка). 
Озвучка: 

Необходимо поставить задачу, объяснить (выбрать) тематику видеоклипа, выработать сюжетную линию, определиться, какие будут герои (в качестве опорного материала можно использовать кинофильмы, предусмотреть  музыку и спецэффекты. 

Работы длительностью более 1 мин., будут рассматриваться отдельно в каждом конкретном случае, с учетом прочих факторов (эксклюзивности и качества, прежде всего).

Обратите внимание – независимо от использованного исходного материала, видеоклип  должен нести в себе идею, должен быть привязан к истории семьи, воинского подразделения, формировавшегося в Саратовской области, героя-земляка.

Использование фрагментов любых чужих клипов запрещено. Один автор может представить на фестиваль не более 2-х работ. Размер файла не должен превышать 100мб на 1 мин. времени. В начале клипа или видеоролика, до начала аудио ряда, на светлом фоне, в течение 3 секунд, обязательно должен присутствовать логотип СПО «Искатель» и имя автора, желательно указать источник видеоряда. Дополнительная анимация логотипа и копирайта допускается по желанию автора. 
Работа может быть отклонена, ввиду недостаточно высокого качества исполнения (в сравнении с другими конкурсантами) или за нарушения правил конкурса.

4. Порядок подачи заявок и определение победителей конкурса

Работы принимаются до 20 декабря 2015 г. по адресу: 413119, г. Энгельс-19, 4 квартал, дом  3, СПО «Искатель». Работы принимаются  с 15-00 до 18-00 по понедельникам, вторникам и пятницам начиная с 01.12.2015 года. Либо по электронному адресу susanna_saratov@mail.ru с пометкой «Конкурс».

К работам прилагаются полные сведения об авторах: фамилия, имя, отчество, класс, рабочий и домашний адреса с индексом почтового отделения, рабочий и домашний телефоны, сведения о поисковой деятельности автора (или коллектива). 

Работы, присланные в Оргкомитет, не рецензируются и не возвращаются. 

Итоги проведения Акции освящается в муниципальных и  региональных  средствах массовой информации и на сайтах «Искатель64», министерства молодежной политики, спорта и туризма области, администрации Энгельсского муниципального района.

Работы, поступившие после 20 декабря 2015г., оргкомитетом не рассматриваются.

5. Награждение победителей
Победители в каждой номинации будут отмечены дипломами первой, второй и третьей степеней  и ценными подарками. Все участники конкурса  награждаются сертификатами участника.
По вопросам, касающимся конкурса, можно обращаться по  тел.8 987 365 06 80, 8(8453) 532-824 (после 18-00) Гарибян Галина Ивановна. E-mail: susanna_saratov@mail.ru
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Положение

о смотре-конкурсе поисковых отрядов общеобразовательных и профессиональных организаций области
1.
Общие положения
Смотр-конкурс поисковых отрядов общеобразовательных и профессиональных организаций области (далее по тексту - Конкурс) проводится в соответствии с планом основных мероприятий Саратовской областной общественной организации «СПО «Искатель»  в рамках проекта «Колокола памяти» на грант президента Российской Федерации В. В. Путина
Учредителем и организатором Конкурса является Саратовская областная общественная организация «Союз поисковых отрядов «Искатель».
2. Цель

Целями Конкурса является:

- развитие высоконравственных, патриотических, эстетических начал в творческой активности молодежи, ее личного вклада в социально-значимую деятельность по увековечению памяти защитников Отечества и сохранению богатейшего историко-культурного наследия  России и Саратовской области;

- овладение практическими навыками поисковой, исследовательской деятельности, активизация краеведческой и музейной работы в образовательных организациях;

- противодействие проявлениям политического и духовного экстремизма в молодежной среде;

- изучение истории боевого пути саратовцев, воспитание молодежи на примере подвига земляков, участников войны и трудового фронта;

- подготовка и участие в Международной «Вахте Памяти - 2016».

3. Условия участия

3.1 Участником Конкурса могут быть коллективы поисковых отрядов,  активисты музеев общеобразовательных организаций,  учащиеся образовательных организаций, показавшие исследовательские качества, любовь к истории, знание краеведения, имеющие туристический опыт.
3.2 Состав группы участников смотра–конкурса должен быть: 5 обучающихся и 1 руководитель.

3.3 Смотр-конкурс проходит в два этапа: 

Заочный этап – с 06.12.2015 по 10.02.2016
(I творческая работа - Выполнение поискового задания по темам):

- история участия жителей  района, города, села в  оказании помощи фронту в годы Великой Отечественной войны – «Мой район – моя гордость!»;

- история воинских подразделений, формировавшихся или пополнявшихся в районе, их боевого пути - «Пути отцов, дороги сыновей»;

- история  госпиталей и воинских захоронений в районе – «Обелиски Саратовской области»;

- история подвигов земляков на полях сражений Великой Отечественной войны – «Герои земли саратовской»;

Материалы представляются в виде исследований, рефератов, альбомов, презентаций в формате А4 с приложением копии на электронном носителе.

Учитывается оформление материала, наличие подлинных экспонатов. Материалы, скачанные из Интернета без обработки, не учитываются.

(Исследование «Вспомним всех поименно») В исследовании необходимо собрать сведения о земляках, погибших и пропавших без вести в годы Великой Отечественной Войне из своего  населенного пункта или района, через общероссийскую базу данных «Мемориал» установить боевую судьбу солдат и район гибели или внесения в списки пропавших без вести. Представить описание их боевого пути деятельности.
Конкурсные материалы заочного этапа необходимо представить в оргкомитет в напечатанном виде и в электронном формате с приложением фотографии автора до 10 февраля 2016 г.

Материалы не редактируются и не возвращаются. Дополнительный материал к исследованиям: подлинные экспонаты и др.  необходимо представить на научно-практической конференции в рамках выставки «Пути отцов – дороги сыновей» 20.03.2016 г. Дополнительные материалы возвращаются учебным заведениям в полном объеме.
Очный этап  – 21.02.2016 Состоит из :
1. Визитки поискового отряда - участники конкурса должны продемонстрировать свои творческие способности - продолжительность презентации отряда - не более 5 мин (10 баллов).
2. Выставки на баннере 1х2,5 м «Пути отцов – дороги сыновей» по материалам исследовательских работ (10 баллов).
3. Научно-практической конференции  «Не оконченная война» по итогам выполнения поискового задания. Продолжительность одного доклада - не более 10 мин (10 баллов).
4. Фестиваля патриотической песни «Память стучится в сердца» (10 баллов).
5. Викторина по истории Великой Отечественной Войне - основные сражения и военные операции  войны. Саратовцы-герои, оружие Великой Отечественной Войны (10 баллов)

6. Установления имен погибших земляков с помощью интернета (10 баллов).
4.
Порядок подачи заявок и определение победителей конкурса
4.1 Заявки на участие в очном этапе смотра-конкурса направляется по электронной почте susanna_saratov@mail.ru с пометкой   «На конкурс поисковых отрядов» Проезд участников до места проведения очного этапа смотра-конкурса и оплата питания осуществляется за счет направляющей организации.

4.2 Итоги смотра-конкурса подводятся по совокупности зачетных баллов.

4.3 Жюри дает экспертную оценку представленных работ и определяет победителей смотра-конкурса по номинациям:
В командном зачете: Лучший поисковый отряд общеобразовательных и профессиональных организаций Саратовской области (по сумме набранных баллов по всем конкурсам)
В личном зачете: «Лучшее исследование» (по итогам выполнения поискового задания); «Автор лучшего исследования «Вспомним всех поименно» (по итогам оценки исследований); «Самый талантливый поисковик» (по итогам творческой презентации отрядов); «Золотой голос слета» (по итогам фестиваля патриотической песни); «Знаток истории» (по итогам викторины) «Лучший поисковик» (по итогам поиска в интернете).
4.4 Победители смотра-конкурса награждаются дипломами, грамотами.
В результате смотра-конкурса будет определен состав делегации, для участия в экспедициях Международной «Вахты Памяти - 2016».

