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1. Введение.
1.1. Муниципальный земельный контроль в границах муниципального образования «Город Саратов».

Муниципальный земельный контроль в границах муниципального образования «Город Саратов» (далее – муниципальный земельный контроль) осуществляется функциональным структурным подразделением администрации муниципального образования «Город Саратов» - комитетом по управлению имуществом города Саратова (далее – комитет по управлению имуществом).

В 2015 году муниципальный земельный контроль осуществлялся в целях обеспечения соблюдения обязательных требований по использованию земель, выявления и предупреждения нарушений в сфере земельных отношений, обеспечения защиты интересов муниципального образования «Город Саратов».
1.2. Муниципальный жилищный контроль.

Муниципальный жилищный контроль осуществляется отраслевым (функциональным) структурным подразделением администрации муниципального образования «Город Саратов» - комитетом по жилищно-коммунальному хозяйству администрации муниципального образования «Город Саратов» (далее – комитет по ЖКХ).

В 2015 году муниципальный жилищный контроль осуществлялся в целях обеспечения соблюдения обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда действующим законодательством Российской Федерации, Саратовской области и муниципальными правовыми актами.
1.3. Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования «Город Саратов».

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования «Город Саратов» (далее – муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог) осуществляется отраслевым (функциональным) структурным подразделением администрации муниципального образования «Город Саратов» - комитетом дорожного хозяйства, благоустройства и транспорта администрации муниципального образования «Город Саратов» (далее – комитет дорожного хозяйства).
В 2015 году муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог осуществлялся в целях обеспечения соблюдения обязательных требований в сфере обеспечения сохранности автомобильных дорог, установленных действующим законодательством Российской Федерации и муниципальными правовыми актами.

1.4. Муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения.

Муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения (далее – муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами), осуществляется территориальными структурными подразделениями администрации муниципального образования «Город Саратов» - администрациями районов муниципального образования «Город Саратов» (далее – администрации районов).
В 2015 году муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, осуществлялся в целях обеспечения соблюдения требований, установленных решением Саратовской городской Думы от 27.09.2007 № 20-185 «О Правилах благоустройства территории муниципального образования «Город Саратов» и постановлением администрации муниципального образования «Город Саратов» от 6 июля 2012 года № 1462 «О порядке проведения работ на подземных коммуникациях и обустройства строительных площадок».
2. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности.

2.1. Муниципальный земельный контроль.
Основными нормативными правовыми актами, регулирующими осуществление муниципального земельного контроля, являются:

· Земельный кодекс Российской Федерации; 

· Федеральный закон от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
· Федеральный закон от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

· постановление Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2014 г. № 1515 «Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль»;

· постановление Правительства Саратовской области от 27 февраля 2015 года № 80-П «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Саратовской области»; 
· Устав муниципального образования «Город Саратов», принятый решением Саратовской городской Думы от 18.12.2005 № 67-649;

· решение Саратовской городской Думы от 29.04.2008 № 27-280 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Город Саратов»;
· решение Саратовской городской Думы от 28.02.2008 № 25-243 «О Положении о комитете по управлению имуществом города Саратова»; 

· решение Саратовской городской Думы от 28.02.2008 № 25-240 «Об утверждении Генерального плана муниципального образования «Город Саратов»;

· постановление администрации муниципального образования «Город Саратов» от 25 апреля 2013 года № 784 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями на территории муниципального образования «Город Саратов».
Комитетом по управлению имуществом проводится работа по приведению муниципальных правовых актов, регулирующих осуществление муниципального земельного контроля, в соответствие с Земельным кодексом Российской Федерации и нормативными правовыми актами Саратовской области.
Муниципальные правовые акты, регулирующие осуществление муниципального земельного контроля, размещены на официальном сайте администрации муниципального образования «Город Саратов» в сети Интернет (www.saratovmer.ru). Действующая нормативная правовая база, кроме того, размещена в информационно-правовых системах «КонсультантПлюс», «Гарант».
2.2. Муниципальный жилищный контроль.

Основными нормативными правовыми актами, регулирующими осуществление муниципального жилищного контроля, являются:

· Жилищный кодекс Российской Федерации;

· Федеральный закон от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
· Федеральный закон от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

· постановление Правительства Российской Федерации от 15 мая   2013 г. № 416 «О порядке осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами»;
· постановление Правительства Российской Федерации от 3 апреля 2013 г. № 290 «О минимальном перечне услуг и работ, необходимых          для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения»;

· постановление Правительства Российской Федерации от 14 февраля 2012 г. № 124 «О правилах, обязательных при заключении договоров снабжения коммунальными ресурсами для целей оказания коммунальных услуг»;

· постановление Правительства Российской Федерации от 6 мая 2011 г. № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»;
· постановление Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 г. № 491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»;
· постановление Правительства Российской Федерации от 23 мая    2006 г. № 307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам»;

· постановление Государственного комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 27 сентября 2003 г. № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда»;

· Закон Саратовской области от 25 сентября 2012 года № 145-ЗСО «О муниципальном жилищном контроле»;
· Устав муниципального образования «Город Саратов», принятый решением Саратовской городской Думы от 18.12.2005 № 67-649;

· решение Саратовской городской Думы от 25.10.2007 № 21-202 «О Положении о комитете по жилищно-коммунальному хозяйству администрации муниципального образования «Город Саратов»;

· постановление администрации муниципального образования «Город Саратов» от 23 августа 2013 года № 1822 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и нанимателей»;

· постановление администрации муниципального образования «Город Саратов» от 6 мая 2013 года № 847 «Об утверждении перечня должностных лиц, являющихся муниципальными жилищными инспекторами, уполномоченными осуществлять муниципальный жилищный контроль».

Муниципальные правовые акты, регулирующие осуществление муниципального жилищного контроля, соответствуют действующему законодательству Российской Федерации, признаков коррупциогенности не выявлено.

Данные муниципальные правовые акты размещены на официальном сайте администрации муниципального образования «Город Саратов» в сети Интернет (www.saratovmer.ru). Действующая нормативная правовая база, кроме того, размещена в информационно-правовых системах «КонсультантПлюс», «Гарант».
2.3. Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог. 

Основными нормативными правовыми актами, регулирующими осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог, являются:

· Федеральный закон от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

· Федеральный закон от 8 ноября 2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
· Федеральный закон от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

· Устав муниципального образования «Город Саратов», принятый решением Саратовской городской Думы от 18.12.2005 № 67-649;
· решение Саратовской городской Думы от 29.04.2008 № 27-281 «О Положении о комитете дорожного хозяйства, благоустройства и транспорта администрации муниципального образования «Город Саратов»;

· решение Саратовской городской Думы от 27.09.2007 № 20-185 «О Правилах благоустройства территории муниципального образования «Город Саратов»;

· постановление администрации муниципального образования «Город Саратов» от 18 декабря 2013 года № 3417 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования «Город Саратов».

Муниципальные правовые акты, регулирующие осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог, соответствуют действующему законодательству Российской Федерации, признаков коррупциогенности не выявлено.
Данные муниципальные правовые акты размещены на официальном сайте администрации муниципального образования «Город Саратов» в сети Интернет (www.saratovmer.ru). Действующая нормативная правовая база, кроме того, размещена в информационно-правовых системах «КонсультантПлюс», «Гарант».
2.4. Муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами.
Основными нормативными правовыми актами, регулирующими осуществление муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, являются:
· Федеральный закон от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
· Федеральный закон от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

· Устав муниципального образования «Город Саратов», принятый решением Саратовской городской Думы от 18.12.2005 № 67-649;
· решение Саратовской городской Думы от 29.01.2009 № 36-398 «О Положениях об администрациях районов муниципального образования «Город Саратов»;

· решение Саратовской городской Думы от 27.09.2007 № 20-185 «О Правилах благоустройства территории муниципального образования «Город Саратов»;
· постановление администрации муниципального образования «Город Саратов» от 27 февраля 2015 года № 701 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения»;

· постановление администрации муниципального образования «Город Саратов» от 6 июля 2012 года № 1462 «О порядке проведения работ на подземных коммуникациях и обустройства строительных площадок».
Муниципальные правовые акты, регулирующие осуществление муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, соответствуют действующему законодательству Российской Федерации, признаков коррупциогенности не выявлено.

Данные муниципальные правовые акты размещены на официальном сайте администрации муниципального образования «Город Саратов» в сети Интернет (www.saratovmer.ru). Действующая нормативная правовая база, кроме того, размещена в информационно-правовых системах «КонсультантПлюс», «Гарант».
3. Организация муниципального контроля.

3.1. Муниципальный земельный контроль.

Полномочия по осуществлению муниципального земельного контроля возложены на комитет по управлению имуществом. В целях реализации данных полномочий в структуре комитета по управлению имуществом создан отдел муниципального земельного контроля.
Нормативными правовыми актами, регламентирующими порядок исполнения функций по осуществлению муниципального земельного контроля, являются:
· Федеральный закон от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

· постановление администрации муниципального образования «Город Саратов» от 25 апреля 2013 года № 784 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями на территории муниципального образования «Город Саратов».
В 2015 году муниципальный земельный контроль осуществлялся специалистами отдела муниципального земельного контроля путем организации и проведения проверок соблюдения обязательных требований по использованию земель.

Муниципальный земельный контроль осуществлялся за:

·  соблюдением требований по использованию земель;

·  соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

·  соблюдением порядка переуступки права пользования землей;

·  предоставлением достоверных сведений о состоянии земель;

·  своевременным выполнением обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, или их рекультивацией после завершения разработки месторождений полезных ископаемых (включая общераспространенные полезные ископаемые), строительных, лесозаготовительных, изыскательских и иных работ, ведущихся с нарушением почвенного слоя, в том числе работ, осуществляемых для внутрихозяйственных и собственных надобностей;

·  использованием земельных участков в соответствии с целевым назначением и разрешенным использованием;

·  своевременным и качественным выполнением обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв от водной эрозии, заболачивания, подтопления, переуплотнения, захламления, загрязнения и по предотвращению других процессов, ухудшающих качественное состояние земель и вызывающих их деградацию;

·  выполнением требований по предотвращению уничтожения, самовольного снятия и перемещения плодородного слоя почвы, а также порчи земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами, агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и употребления;

·  наличием и сохранностью межевых знаков границ земельных участков;

·  использованием земельных участков в соответствии с требованиями, установленными муниципальными правовыми актами;

·  соблюдением требований нормативных правовых актов органов местного самоуправления в сфере землепользования и застройки;

·  выполнением иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель.

К основным и вспомогательным (обеспечительным) функциям муниципального земельного контроля относится: 
· проведение плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в соответствии с утвержденным ежегодным планом;

· проведение внеплановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;
· проведение проверок физических лиц;
· проведение осмотров испрашиваемых и предоставленных в аренду земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена, в целях своевременного выявления и пресечения нарушений в сфере земельных отношений.
В рамках проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей осуществляется:

· работа с имеющимися и представленными документами (изучение, анализ, формирование выводов);

· запрос необходимых для осуществления проверки документов;

· выезд на объект и его визуальный осмотр.

Результатом исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля является:

· составление в двух экземплярах акта проверки по форме, утвержденной приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 г. № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», с приложением объяснений лиц, на которых возлагается ответственность за нарушение обязательных требований по использованию земель, и иных связанных с результатами проверки документов;

· ознакомление под роспись руководителя юридического лица, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя или его уполномоченного представителя, в отношении которого проведена проверка, с актом проверки;

· направление акта проверки заказным письмом с уведомлением о вручении (в случае отсутствия руководителя юридического лица, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя или его уполномоченного представителя либо отказа указанных лиц дать расписку);

· направление в уполномоченные органы информации (сведений) о выявленных нарушениях в случае, если в ходе проведения проверки стало известно, что хозяйственная или иная деятельность юридического лица или индивидуального предпринимателя, являющаяся объектом проверки, связана с нарушениями требований законодательства, вопросы выявления, предотвращения и пресечения которых не относятся к компетенции органов местного самоуправления.
Муниципальный земельный контроль в отношении физических лиц осуществляется в виде:

· выездных проверок;

· проведения документарных проверок правоустанавливающих документов на землепользование;

· рассмотрения обращений граждан и юридических лиц о защите своих прав в части земельных отношений и принятия по ним соответствующих мер в пределах компетенции;

· оформления результатов проверки. 

В целях повышения эффективности осуществления муниципального земельного контроля проводятся совместные проверки с правоохранительными органами. В 2015 году специалисты отдела муниципального земельного контроля были привлечены при проведении 10 проверок, проводимых правоохранительными органами, и 81 проверки, проводимой органами прокуратуры.

Количество совместных проверок с правоохранительными органами и органами прокуратуры в 2014-2015 годах
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В случае выявления признаков нарушений земельного законодательства, ответственность за которые предусмотрена статьями            7.1, 8.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также при обнаружении признаков нарушений земельного законодательства, ответственность за которые Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях не предусмотрена, специалисты отдела муниципального земельного контроля направляют материалы проверок в управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Саратовской области для рассмотрения.

Функции по осуществлению муниципального земельного контроля подведомственными органам местного самоуправления муниципального образования «Город Саратов» организациями не осуществляются.

Юридические лица и граждане в качестве экспертов и экспертных организаций к проведению проверок не привлекались.
3.2. Муниципальный жилищный контроль.

Полномочия по осуществлению муниципального жилищного контроля возложены на комитет по ЖКХ. В целях реализации данных полномочий в структуре комитета по ЖКХ создан отдел муниципального контроля, утвержден перечень должностных лиц, являющихся муниципальными жилищными инспекторами, уполномоченными осуществлять муниципальный жилищный контроль.

Нормативными правовыми актами, регламентирующими порядок исполнения функций по муниципальному жилищному контролю, являются:
· Федеральный закон от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
· Закон Саратовской области от 25 сентября 2012 года № 145-ЗСО «О муниципальном жилищном контроле»;
· постановление администрации муниципального образования «Город Саратов» от 23 августа 2013 года № 1822 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и нанимателей».
В 2015 году муниципальный жилищный контроль осуществлялся специалистами отдела муниципального контроля путем организации и проведения проверок соблюдения обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда законодательством Российской Федерации, Саратовской области и муниципальными правовыми актами.

Муниципальный жилищный контроль осуществлялся за:

· использованием и сохранностью жилых помещений;

· соответствием жилых помещений установленным санитарным и техническим правилам и нормам;

· осуществлением мероприятий по подготовке муниципального жилищного фонда к сезонной эксплуатации;

· правильностью начисления нанимателям юридическими лицами (за исключением товариществ собственников жилья и жилищно-строительных кооперативов) и индивидуальными предпринимателями платы за жилое помещение и коммунальные услуги;

· наличием в многоквартирных домах установленных в соответствии с Федеральным законом от 23 ноября 2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» приборов регулирования, контроля и учета энерго- и водоресурсов (в случае, если конструктивные особенности таких домов позволяют размещать указанные приборы) и их состоянием;

· исполнением предписаний, право на составление которых комитет по ЖКХ имеет в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством Саратовской области, муниципальными правовыми актами;

· порядком принятия собственниками помещений в многоквартирном доме решения о выборе организации, осуществляющей деятельность по управлению многоквартирным домом, в целях заключения с такой организацией договора управления многоквартирным домом, порядком утверждения условий такого договора;
· порядком создания товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива, соответствием установленным требованиям устава товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива, порядком внесения изменений в устав такого товарищества или такого кооператива;

· применением предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги и др.
К основным и вспомогательным (обеспечительным) функциям муниципального жилищного контроля относится:

· проведение плановых и внеплановых проверок состояния муниципального жилищного фонда, соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и нанимателями обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда;

· проведение обследований объектов муниципального жилищного фонда;

· анализ исполнения обязательных требований, информация о нарушении которых получена в ходе осуществления муниципального жилищного контроля.

Результатом исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля является установление наличия либо отсутствия нарушений обязательных требований. Результаты проверки оформляются актом проверки. В случае выявления нарушений результатом проверки является составление акта проверки, выдача предписания об устранении нарушений и (или) составление протокола об административном правонарушении.

Порядок и формы взаимодействия комитета по ЖКХ с органом государственного жилищного надзора Саратовской области (далее – орган жилищного надзора) определены Законом Саратовской области                              от 25 сентября 2012 года № 145-ЗСО «О муниципальном жилищном контроле». В рамках данного взаимодействия:

1. Комитет по ЖКХ:

· в десятидневный срок информирует орган жилищного надзора о принятых муниципальных правовых актах по вопросам организации и осуществления муниципального жилищного контроля;

· подготавливает в установленном порядке предложения о совершенствовании законодательства в части организации и осуществления государственного жилищного надзора, муниципального жилищного контроля;

· не реже одного раза в год информирует орган жилищного надзора о результатах проводимых проверок, о состоянии соблюдения законодательства Российской Федерации и законодательства Саратовской области в сфере жилищных отношений, об эффективности муниципального жилищного контроля.

2. Орган жилищного надзора:

· до начала календарного года уведомляет комитет по ЖКХ о сроках проведения совместных плановых проверок и обследований муниципального жилищного фонда с указанием их целей и объема;

· организует проведение совместных совещаний, создание совместных координационных и совещательных органов с участием в их работе экспертов, экспертных организаций;

· информирует комитет по ЖКХ о нормативных правовых актах и методических документах по вопросам организации и осуществления муниципального жилищного контроля, об обобщенных результатах проводимых проверок, о результатах проведенного анализа и прогнозировании состояния исполнения обязательных требований органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами;

· содействует получению дополнительного профессионального образования  специалистами комитета по ЖКХ, осуществляющими муниципальный жилищный контроль.

В случае обнаружения нарушений обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда, и составлении протокола об административном правонарушении специалисты отдела муниципального контроля направляют данные протоколы по принадлежности в органы судебной власти или Государственную жилищную инспекцию Саратовской области.

Кроме того, специалисты отдела муниципального контроля привлекаются к проведению проверок, проводимых органами прокуратуры. 

Функции по осуществлению муниципального жилищного контроля подведомственными органам местного самоуправления муниципального образования «Город Саратов» организациями не осуществляются.

Юридические лица и граждане в качестве экспертов и экспертных организаций к проведению проверок не привлекались.
3.3. Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог.
Полномочия по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог возложены на комитет дорожного хозяйства. В целях реализации данных полномочий в составе комитета дорожного хозяйства создан отдел муниципального контроля.

Нормативными правовыми актами, регламентирующими порядок исполнения функций по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог, являются:

· Федеральный закон от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

· постановление администрации муниципального образования «Город Саратов» от 18 декабря 2013 года № 3417 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования «Город Саратов».
В 2015 году муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог осуществлялся специалистами отдела муниципального контроля путем организации и проведения проверок соблюдения обязательных требований в сфере обеспечения сохранности автомобильных дорог, установленных действующим законодательством Российской Федерации и муниципальными правовыми актами:

· при использовании полос отвода и придорожных полос автомобильных дорог местного значения;

· при проведении работ по содержанию и ремонту автомобильных дорог местного значения и осуществлении иной дорожной деятельности;

· при присоединении объектов дорожного сервиса, а также объектов другого функционального назначения к автомобильным дорогам местного значения;

· при прокладке, переносе и переустройстве инженерных коммуникаций в границах полос отвода и придорожных полос автомобильных дорог;

· при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте пересечения автомобильной дороги с другими автомобильными дорогами и примыканий автомобильной дороги к другой автомобильной дороге;

· при использовании автомобильных дорог пользователями автомобильных дорог.
К основным и вспомогательным (обеспечительным) функциям муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог относится: 
· проведение плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в соответствии с утвержденным ежегодным планом;

· проведение внеплановых проверок;

· осуществление мониторинга качества дорожных работ и сохранности автомобильных дорог местного значения, расположенных в границах территории муниципального образования «Город Саратов».
Результатом исполнения функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог является установление наличия либо отсутствия нарушений обязательных требований в сфере обеспечения сохранности автомобильных дорог.

По результатам проведенной проверки специалистами отдела муниципального контроля составляется акт проверки, а в случае выявления при проведении проверки нарушений обязательных требований – предписание об устранении выявленных нарушений.

При осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог специалисты отдела муниципального контроля вправе взаимодействовать с органами прокуратуры, органами внутренних дел, органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля, иными органами государственной власти и органами местного самоуправления, экспертными организациями.

В целях повышения эффективности осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог могут проводиться совместные проверки с правоохранительными органами, органами государственного контроля (надзора), иными органами муниципального контроля. В 2015 году специалисты отдела муниципального контроля к проведению данных проверок не привлекались.

 Функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог подведомственными органам местного самоуправления муниципального образования «Город Саратов» организациями не осуществляются.

Юридические лица и граждане в качестве экспертов и экспертных организаций к проведению проверок не привлекались.

3.4. Муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами.

Полномочия по осуществлению муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, возложены на администрации районов. В целях реализации данных полномочий в администрациях районов созданы подразделения, осуществляющие муниципальной контроль, и (или) определены специалисты, уполномоченные на осуществление контрольных мероприятий.
Нормативными правовыми актами, регламентирующими порядок исполнения функций по осуществлению муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, являются:

· Федеральный закон от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

· постановление администрации муниципального образования «Город Саратов» от 27 февраля 2015 года № 701 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения».
В 2015 году муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, осуществлялся специалистами администраций районов путем организации и проведения проверок соблюдения требований, установленных решением Саратовской городской Думы от 27.09.2007 № 20-185 «О Правилах благоустройства территории муниципального образования «Город Саратов» и постановлением администрации муниципального образования «Город Саратов» от 6 июля 2012 года № 1462 «О Порядке проведения работ на подземных коммуникациях и обустройства строительных площадок».
К основным и вспомогательным (обеспечительным) функциям муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, относится:

· проведение плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в соответствии с утвержденным ежегодным планом;

· проведение внеплановых проверок;
· проведение разъяснительной работы среди юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц.
Результатом исполнения функции по осуществлению муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, является установление наличия либо отсутствия нарушений требований, установленных муниципальными правовыми актами.

Результаты проверки оформляются актом проверки. В случае выявления нарушений результатом проверки является составление акта проверки, выдача предписания об устранении выявленных нарушений и (или) составление протокола об административном правонарушении.
При необходимости материалы проведенных проверок направляются специалистами администраций районов в уполномоченные органы для привлечения виновных лиц к административной и уголовной ответственности.
Функции по осуществлению муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, подведомственными органам местного самоуправления муниципального образования «Город Саратов» организациями не осуществляются.

Юридические лица и граждане в качестве экспертов и экспертных организаций к проведению проверок не привлекались.

4. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля.
4.1. Муниципальный земельный контроль.

Специалисты отдела муниципального земельного контроля являются муниципальными служащими. Оплата труда регламентирована решением Саратовской городской Думы от 27.09.2007 № 20-196 «О денежном содержании лиц, замещающих должности муниципальной службы в муниципальном образовании «Город Саратов».  
Общая штатная численность работников отдела муниципального земельного контроля составляет 11 единиц. Функции по осуществлению контрольных мероприятий в соответствии с должностными инструкциями возложены на девять работников. В 2015 году контрольные мероприятия осуществляли восемь работников отдела муниципального земельного контроля.
Расходы бюджета муниципального образования «Город Саратов» в 2015 году составили 4,5 млн. руб., в том числе в I полугодии – 2,6 млн. руб.,                     во II полугодии – 1,9 млн. руб.
Специалисты отдела муниципального земельного контроля имеют высшее образование. Повышение квалификации проводится. 
В I полугодии 2015 года средняя нагрузка на одного специалиста отдела муниципального земельного контроля составила 16,75 проверок в отношении физических лиц и 277,75 осмотров испрашиваемых и предоставленных в аренду земельных участков, во II полугодии – 23,50 проверки и 265,50 осмотров.

Средняя нагрузка на одного специалиста отдела муниципального земельного контроля за 2015 год составила 40,25 проверок в отношении физических лиц, 543,25 осмотра испрашиваемых и предоставленных в аренду земельных участков, а также 11,38 проверок, проведенных правоохранительными органами и органами прокуратуры.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю не привлекались.
4.2. Муниципальный жилищный контроль.
Специалисты отдела муниципального контроля являются муниципальными служащими. Оплата труда регламентирована решением Саратовской городской Думы от 27.09.2007 № 20-196 «О денежном содержании лиц, замещающих должности муниципальной службы в муниципальном образовании «Город Саратов».  
Общая штатная численность работников отдела муниципального контроля составляет 13 единиц. Функции по осуществлению контрольных мероприятий в соответствии с должностными инструкциями возложены на              13 работников (из них занятых 12).

Расходы бюджета муниципального образования «Город Саратов» в 2015 году составили 6,1 млн. руб., в том числе в I полугодии – 4,3 млн. руб., во II полугодии – 1,8 млн. руб.
Специалисты комитета по ЖКХ имеют высшее образование.
В I полугодии 2015 года средняя нагрузка на одного специалиста отдела муниципального контроля составила 0,50 плановых и                                 19,75 внеплановых проверок юридических лиц, во II полугодии –                        0,75 плановых и 22,67 внеплановых проверок.
Средняя нагрузка на одного специалиста отдела муниципального контроля за 2015 год составила 1,25 плановых проверок и 42,42 внеплановые проверки юридических лиц, 43,08 проверки соблюдения юридическими лицами обязательных требований при начислении платы за жилищно-коммунальные услуги, а также 0,08 проверок нанимателей жилых помещений.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному жилищному контролю не привлекались.
4.3. Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог.

Специалисты отдела муниципального контроля являются муниципальными служащими. Оплата труда регламентирована решением Саратовской городской Думы от 27.09.2007 № 20-196 «О денежном содержании лиц, замещающих должности муниципальной службы в муниципальном образовании «Город Саратов».
Общая штатная численность работников отдела муниципального контроля составляет пять единиц. Функции по осуществлению контрольных мероприятий в соответствии с должностными инструкциями возложены на              пять работников.

Расходы бюджета муниципального образования «Город Саратов» в 2015 году составили 3,4 млн. руб., в том числе в I полугодии - 1,6 млн. руб., во II полугодии - 1,8 млн. руб.

Специалисты отдела муниципального контроля имеют высшее образование. 
В I полугодии 2015 года средняя нагрузка на одного специалиста отдела муниципального контроля составила 0,60 плановых проверок и 0,80 внеплановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, во II полугодии – 0,40 плановых проверки.

Средняя нагрузка на одного специалиста отдела муниципального контроля за 2015 год составила одну плановую и 0,80 внеплановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог не привлекались.

4.4. Муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами.

Специалисты администраций районов, уполномоченные на осуществление муниципального контроля, являются муниципальными служащими. Оплата труда регламентирована решением Саратовской городской Думы от 27.09.2007 № 20-196 «О денежном содержании лиц, замещающих должности муниципальной службы в муниципальном образовании «Город Саратов».

Общая штатная численность работников администраций районов, уполномоченных на осуществление муниципального контроля, составляет 21 единицу (из них занятых 20 единиц). В I полугодии 2015 года общая штатная численность указанных работников составляла 15 единиц (из них занятых 14 единиц).
Расходы бюджета муниципального образования «Город Саратов» в 2015 году составили 4,9 млн. руб., в том числе в I полугодии – 0,9 млн. руб., во II полугодии – 4,0 млн. руб.
В I полугодии 2015 года средняя нагрузка на одного специалиста администраций районов города составила 0,43 проверки физических лиц,               во II полугодии – 0,35 проверок.

Средняя нагрузка на одного специалиста администраций районов (исходя из среднесписочной штатной численности) за 2015 год составила 0,76 проверок физических лиц.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, не привлекались.
5. Проведение муниципального контроля.
5.1. Муниципальный земельный контроль.

На территории муниципального образования «Город Саратов» зарегистрировано 6463 юридических лица и индивидуальных предпринимателя, деятельность которых подлежит муниципальному земельному контролю.
Комитетом по управлению имуществом был разработан проект ежегодного плана проведения плановых проверок на 2015 год. Ежегодный план не утверждался в связи с отсутствием его согласования органами прокуратуры, плановые проверки не проводились.

Внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», не проводились.
В 2015 году специалистами отдела муниципального земельного контроля  проведены 322 проверки в отношении физических лиц, использующих земельные участки на территории муниципального образования «Город Саратов», в том числе в I полугодии – 134 проверки,              во II полугодии – 188 проверок. По результатам проверок выявлено                    214 нарушений действующего законодательства в сфере земельных отношений, в том числе в I полугодии – 97 нарушений, во II полугодии –               117 нарушений.
	Количество проведенных проверок в отношении физических лиц
	Количество выявленных нарушений по результатам проведенных проверок
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В целях своевременного выявления и пресечения правонарушений в сфере земельных отношений специалистами отдела муниципального земельного контроля проведено 4346 осмотров испрашиваемых и предоставленных в аренду земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, государственная собственность на которые не разграничена, в том числе в I полугодии – 2222 осмотра, во II полугодии – 2124 осмотра.

В органы прокуратуры направлено 37 обращений для принятия мер прокурорского реагирования, в правоохранительные органы направлено 75 обращений.

Рассмотрение обращений физических лиц и организаций по вопросам, относящимся к компетенции отдела муниципального земельного контроля, также является неотъемлемой частью инспекционной работы. За 2015 год рассмотрено 1230 обращений по факту нарушений земельного законодательства.
Эксперты и экспертные организации для проведения мероприятий по муниципальному земельному контролю не привлекались.
5.2. Муниципальный жилищный контроль.

На территории муниципального образования «Город Саратов» зарегистрировано 96 юридических лиц, деятельность которых подлежит муниципальному жилищному контролю.

Плановые проверки осуществлялись на основании согласованного с прокуратурой Саратовской области и утвержденного постановлением администрации муниципального образования «Город Саратов» ежегодного плана проведения плановых проверок. План проведения плановых проверок на 2015 год доведен до сведения заинтересованных лиц посредством размещения на официальном сайте администрации муниципального образования «Город Саратов» в сети Интернет (www.saratovmer.ru).
Ежегодным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2015 год предусмотрено проведение 22 проверок, в том числе в I полугодии – 10 проверок, во II полугодии – 12 проверок.
Фактически в 2015 году проведено 15 плановых проверок, в том числе в I полугодии – шесть проверок, во II полугодии – девять проверок.

В отчетный период семь плановых проверок не проведено, в том числе: 

· шесть проверок в связи с прекращением деятельности организации, осуществляющей деятельность по управлению многоквартирным домом;
· одна проверка в связи с совершением юридическим лицом правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 19.4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
По результатам проведенных плановых проверок в I полугодии                2015 года выявлено семь нарушений, во II полугодии – семь нарушений. Всего по итогам проведения плановых проверок выявлено 14 нарушений обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда.
В I полугодии 2015 года проведено 237 внеплановых проверок, во        II полугодии – 272 проверки. Всего за 2015 год проведено 509 внеплановых проверок юридических лиц.
По итогам проведенных внеплановых проверок выявлено                           235 нарушений, в том числе в I полугодии 2015 года – 93 нарушения,                 во II полугодии – 142 нарушения.
Всего за отчетный период проведены 524 плановые и внеплановые проверки юридических лиц (в том числе 10 проверок соблюдения юридическими лицами обязательных требований при начислении платы за жилищно-коммунальные услуги). В I полугодии 2015 года проведено 243 проверки, во II полугодии – 281 проверка, выявлено 249 нарушений, в том числе, в I полугодии – 100 нарушений, во II полугодии – 149 нарушений.
В 2015 году проведена одна проверка в отношении нанимателя жилого помещения, по результатам проведения которой составлен протокол об административном правонарушении.
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В ходе проведения проверок случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятники истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.

Рассмотрение обращений физических лиц и организаций по вопросам, относящимся к компетенции отдела муниципального контроля, также является неотъемлемой частью инспекционной работы. За 2015 год рассмотрено 1827 обращений.

За отчетный период специалистами отдела муниципального контроля также проведено 517 проверок соблюдения юридическими лицами обязательных требований при начислении платы за жилищно-коммунальные услуги, в том числе 15 проверок совместно с органами прокуратуры. По итогам проведенных проверок выявлено 86 нарушений, которые привели к незаконному начислению платы за жилищно-коммунальные услуги, в органы прокуратуры направлено 57 обращений для принятия мер прокурорского реагирования.
Эксперты и экспертные учреждения для проведения мероприятий по муниципальному жилищному контролю не привлекались.
5.3. Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог.
В связи с тем, что объектом проверки в рамках осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог может быть любое юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, осуществляющие деятельность на территории муниципального образования «Город Саратов», определить количество юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, деятельность которых подлежит муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог, не представляется возможным. 

Плановые проверки осуществлялись на основании согласованного с прокуратурой Саратовской области ежегодного плана проведения плановых проверок. План проведения плановых проверок на 2015 год доведен до сведения заинтересованных лиц посредством размещения на официальном сайте администрации муниципального образования «Город Саратов» в сети Интернет (www.saratovmer.ru).
Ежегодным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2015 год предусмотрено проведение шести проверок, в том числе в I полугодии – четырех проверок, во II полугодии – двух проверок.

Фактически в 2015 году проведено пять плановых проверок, в том числе в I полугодии – три проверки, во II полугодии – две проверки.

В отчетный период не проведена одна плановая проверка в связи с прекращением деятельности юридического лица.  

По результатам проведенных плановых проверок в 2015 году выявлено три нарушения обязательных требований законодательства в сфере обеспечения сохранности автомобильных дорог. Все нарушения выявлены в I полугодии 2015 года.
В 2015 году специалистами отдела муниципального контроля проведены четыре внеплановые выездные проверки. Все проверки проведены в I полугодии 2015 года.
По результатам проведения внеплановых проверок нарушений не выявлено.
	Вид проверок юридических лиц
	Количество проведенных проверок
	Количество выявленных нарушений по результатам проведенных проверок

	
	I 
полуго - дие
	II полуго - дие
	всего
	I 
полуго - дие
	II полуго - дие
	всего

	Плановые проверки
	3
	2
	5
	3
	0
	3

	Внеплановые проверки
	4
	0
	4
	0
	0
	0

	Итого
	7
	2
	9
	3
	0
	3


В ходе проведения проверок случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятники истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.
Рассмотрение обращений физических лиц и организаций по вопросам, относящимся к компетенции отдела муниципального контроля, является неотъемлемой частью инспекционной работы. За отчетный период специалистами отдела муниципального контроля рассмотрено 1470 обращений по вопросам благоустройства территории муниципального образования «Город Саратов», обустройства автомобильных дорог и тротуаров, обеспечения безопасности дорожного движения.

Эксперты и экспертные учреждения для проведения мероприятий по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог не привлекались.
5.4. Муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами.

В связи с тем, что объектом проверки в рамках осуществления муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, может быть любое юридическое лицо и индивидуальный предприниматель, осуществляющие деятельность на территории муниципального образования «Город Саратов», определить количество юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, деятельность которых подлежит муниципальному контролю за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, не представляется возможным.

Ежегодные планы проведения плановых проверок на 2015 год администрациями районов не утверждались, плановые проверки не проводились.

Внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», не проводились.

В 2015 году специалистами администраций районов проведено 13 проверок в отношении физических лиц, в том числе в I полугодии – шесть проверок, во II полугодии – семь проверок. По результатам проверок выявлено 11 нарушений требований, установленных муниципальными правовыми актами, в том числе в I полугодии – четыре нарушения, во II полугодии – семь нарушений.
В отчетном периоде не представилось возможным проведение одной проверки в связи с отсутствием проверяемого физического лица по месту проведения проверки.
	Количество проведенных проверок в отношении физических лиц
	Количество выявленных нарушений по результатам проведенных проверок

	I 
полугодие
	II

полугодие
	всего
	I

полугодие
	II

полугодие
	всего

	6
	7
	13
	4
	7
	11


Эксперты и экспертные организации для проведения мероприятий по муниципальному контролю за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, не привлекались.
6. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.

6.1. Муниципальный земельный контроль.

Специалисты отдела муниципального земельного контроля в рамках установленной компетенции не наделены полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях в сфере земельных правоотношений, возбуждению дел об административных правонарушениях, осуществлению производства по делам об административных правонарушениях. В связи с этим материалы проверок направляются в управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Саратовской области для принятия решения. 
В 2015 году по результатам проведения проверок в отношении физических лиц в управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Саратовской области для рассмотрения и принятия решения  направлены материалы по 214 проверкам, в том числе в I полугодии – материалы по 97 проверкам, во II полугодии – по 117 проверкам.
По итогам рассмотрения материалов проверок в отношении физических лиц управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Саратовской области вынесено 170 постановлений о привлечении к административной ответственности, по материалам 30 проверок отказано в возбуждении дела об административном правонарушении, прекращено производство по материалам четырех проверок, материалы по 10 проверкам находятся в стадии рассмотрения.

	Количество проверок в отношении физических лиц, по итогам проведения которых материалы направлены в управление Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Саратовской области
	Количество вынесенных постановлений о привлечении к административной ответственности

	I полугодие
	II

полугодие
	всего
	

	97
	117
	214
	170


По результатам выявленных нарушений земельного законодательства администрацией муниципального образования «Город Саратов» в судебные органы предъявляются исковые заявления в защиту интересов муниципального образования «Город Саратов». 
Специалистами отдела муниципального земельного контроля проводятся профилактические мероприятия, направленные на своевременное выявление и пресечение правонарушений в сфере земельных отношений. С этой целью проведено 4346 осмотров испрашиваемых и предоставленных в аренду земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, государственная собственность на которые не разграничена. 

Специалистами отдела муниципального земельного контроля постоянно проводятся устные консультации и разъяснения по вопросам использования земельных участков, предупреждения нарушений земельного законодательства, проводится работа по выявлению фактов самовольно установленных сооружений на земельных участках, а также осуществляется контроль за устранением нарушений земельного законодательства.  
6.2. Муниципальный жилищный контроль.

Должностными лицами, осуществляющими муниципальный жилищный контроль, по результатам проведенной проверки составляется соответствующий акт, свидетельствующий о наличии либо отсутствии нарушений обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда. Должностные лица, осуществляющие муниципальный жилищный контроль, в рамках установленной компетенции наделены полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях.

В 2015 году по результатам проведения плановых проверок юридических лиц в органы судебной власти и Государственную жилищную инспекцию Саратовской области на рассмотрение направлено 14 протоколов об административных правонарушениях, в том числе в I полугодии –                  четыре протокола, во II полугодии – 10 протоколов.
По результатам проведения внеплановых проверок направлено на рассмотрение 230 протоколов об административных правонарушениях, в том числе в I полугодии – 87 протоколов, во II полугодии – 143 протокола.  
Всего за отчетный период специалистами отдела муниципального контроля составлено и направлено на рассмотрение 244 протокола об административных правонарушениях, в том числе в I полугодии – 91 протокол, во II полугодии – 153 протокола.
К административной ответственности привлечено 60 юридических лиц.

Также в 2015 году в отношении нанимателя жилого помещения составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 7.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Специалистами отдела муниципального контроля постоянно проводятся устные консультации и разъяснения по вопросам содержания жилищного фонда, предупреждению нарушений жилищного законодательства, а также осуществляется контроль за устранением нарушений жилищного законодательства.

В 2015 году юридическими лицами подано 40 исковых заявлений об отмене проведенных проверок. В соответствии с решениями судов признаны недействительными три проверки в связи с отсутствием в многоквартирном доме жилых помещений муниципального жилищного фонда.
6.3. Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог.

Должностными лицами, осуществляющими муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог, по результатам проведенной проверки составляется соответствующий акт, свидетельствующий о наличии либо отсутствии нарушений обязательных требований в сфере обеспечения сохранности автомобильных дорог. Должностные лица, осуществляющие муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог, в рамках установленной компетенции наделены полномочиями по выдаче предписаний об устранении выявленных нарушений.

В 2015 году по результатам проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей специалистами отдела муниципального контроля выдано три предписания об устранении выявленных нарушений в отношении трех юридических лиц. Все предписания выданы в I полугодии 2015 года.
Нарушения, указанные в выданных предписаниях, были устранены в установленный срок.

Специалистами отдела муниципального контроля проводятся профилактические мероприятия, направленные на своевременное выявление и пресечение нарушений обязательных требований в сфере сохранности автомобильных дорог. Специалистами отдела муниципального контроля владельцам подземных коммуникаций направлено 487 обращений об устранении выявленных нарушений Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Саратов» и постановления администрации муниципального образования «Город Саратов» от 6 июля 2012 года № 1462 «О порядке проведения работ на подземных коммуникациях и обустройства строительных площадок», в контрольно-надзорные органы, включая органы прокуратуры, направлено 17 обращений для рассмотрения вопроса о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Специалистами отдела муниципального контроля постоянно проводятся устные консультации и разъяснения по вопросам, относящимся к компетенции отдела муниципального контроля.
Основания и результаты проведенных проверок юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в судебном порядке не оспаривались.

6.4. Муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами.

Должностными лицами, осуществляющими муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, по результатам проведенной проверки составляется соответствующий акт, свидетельствующий о наличии либо отсутствии нарушений требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения. Должностные лица, осуществляющие муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, в рамках установленной компетенции наделены полномочиями по выдаче предписаний об устранении выявленных нарушений и составлению протоколов об административных правонарушениях.

По результатам проведенных проверок в отношении физических лиц специалистами администраций районов города выдано 11 предписаний об устранении выявленных нарушений, в том числе в I полугодии 2015 года  – четыре предписания, во II полугодии - семь предписаний.

Также специалистами администраций районов во II полугодии               2015 года составлено два протокола об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Физическое лицо, допустившее правонарушение, привлечено к административной ответственности.
Специалистами администраций районов, уполномоченными на осуществление муниципального контроля, постоянно проводятся устные консультации и разъяснения по вопросам, связанным с осуществлением муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами.
7. Анализ и оценка эффективности муниципального контроля.
7.1. Муниципальный земельный контроль.

Ежегодный план проведения проверок на 2015 год не утверждался, плановые проверки не проводились.

В 2015 году специалистами отдела муниципального земельного контроля внеплановые выездные проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились, заявления о согласовании их проведения в органы прокуратуры не направлялись.

В сравнении с показателями 2014 года увеличилось количество проверок, проведенных в отношении физических лиц, на 163 проверки или на 102,5%, количество выявленных нарушений увеличилось на                             111 нарушений или на 107,8%.
В сравнении с 2014 годом уменьшилось количество проведенных осмотров испрашиваемых и предоставленных в аренду земельных участков на 1835 осмотров или на 29,7%.

	Количество проверок, проведенных в отношении физических лиц 
	Количество нарушений, выявленных по итогам проведенных проверок
	Количество осмотров земельных участков

	2014 год
	2015 год
	2014 год
	2015 год
	2014 год
	2015 год

	159
	322
	103
	214
	6181
	4346


Специалистами отдела муниципального земельного контроля проводились профилактические мероприятия, направленные на своевременное выявление и пресечение правонарушений в сфере земельных отношений.  Регулярно проводились устные консультации и разъяснения по вопросам использования земельных участков, предупреждению нарушений земельного законодательства, проводилась работа по выявлению фактов самовольно установленных сооружений на земельных участках, а также осуществлялся контроль за устранением нарушений земельного законодательства.  

7.2. Муниципальный жилищный контроль.

Выполнение ежегодного плана проведения плановых проверок от общего количества запланированных проверок юридических лиц в                        I полугодии 2015 года составило 27,3%, во II полугодии – 40,9%. Всего выполнение ежегодного плана за 2015 год составило 68,2%.

В 2015 году заявления о согласовании проведения внеплановых выездных проверок в органы прокуратуры не направлялись.

Доля проверок, результаты которых признаны недействительными, от общего количества проведенных проверок в 2015 году составила 0,6%. Все проверки признаны недействительными во II полугодии 2015 года.
Проверки, проведенные с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам комитета по ЖКХ, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания, отсутствуют.

Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых специалистами отдела муниципального контроля были проведены проверки, от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, деятельность которых подлежит муниципальному жилищному контролю, в 2015 году составила 67,7%, в том числе в I полугодии – 55,2%, во II полугодии – 12,5%.

Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, составило восемь проверок, в том числе в I полугодии –             3,7 проверки, во II полугодии – 4,3 проверки.

Доля проведенных внеплановых проверок от общего количества проведенных проверок в 2015 году составила 97,1%, в том числе в                         I полугодии – 45,2%, во II полугодии – 51,9%.
Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок, от общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок, составила 94,4%, в том числе в I полугодии – 37,3%,                 во II полугодии – 57,1%. 
Внеплановые проверки, проведенные по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения (причинение) вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятники истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы (возникновение) чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (прекращение дальнейшего причинения вреда и ликвидация последствий таких нарушений), отсутствуют.
Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения, от общего числа проведенных проверок составила 47,5%, в том числе                        в I полугодии – 18,1%, во II полугодии – 29,4%.
Доля проверок, по итогам проведения которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях, от общего числа проверок, по итогам проведения которых были выявлены правонарушения, в 2015 году составила 98,0%, в том числе в I полугодии – 36,5%, во II полугодии – 61,5%.
Нарушений обязательных требований, представляющих непосредственную угрозу (явившихся причиной) причинения вреда жизни           и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятники истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу (возникновение) чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, в деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей выявлено не было.

Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний, от общего числа выявленных правонарушений составляет 31,7%, в том числе в I полугодии – 12,0%, во             II полугодии – 19,7%.
Доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел, от общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований, в 2015 году составила 0,6%.

В сравнении с показателями 2014 года количество проверок, предусмотренных ежегодным планом, уменьшилось на две проверки или на 8,3%, выполнение плана снизилось с 91,7% (в 2014 году) до 68,2% (в 2015 году) в связи с невозможностью проведения проверок в связи с прекращением деятельности ряда организаций, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирным домом.
Количество проверок, результаты которых признаны недействительными, увеличилось на три единицы (в 2015 году - три проверки, в 2014 году результаты проведенных проверок не оспаривались).

Количество юридических лиц, в отношении которых проведены проверки, возросло на восемь единиц или на 14%.  Доля юридических лиц, в отношении которых специалистами отдела муниципального контроля проведены проверки, от общего количества юридических лиц, деятельность которых подлежит муниципальному жилищному контролю, увеличилась с 59,4% (в 2014 году) до 67,7% (в 2015 году).
Общее количество проведенных плановых и внеплановых проверок увеличилось на 103 единицы или на 24,5%.

Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, увеличилось на 0,6 единиц или на 8,1%.

Количество проведенных внеплановых проверок увеличилось на 110 единиц или на 27,6%.  Доля проведенных внеплановых проверок от общего количества проведенных проверок увеличилась с 94,8% (в 2014 году) до 97,1% (в 2015 году).
Количество правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок, увеличилось на 22 единицы или на 10,3%. Доля правонарушений, выявленных по итогам  проведения внеплановых проверок, от общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок, увеличилась с 92,6% (в 2014 году) до 94,4% (в 2015 году). 
Общее количество проверок, по итогам которых выявлены правонарушения, а также общее количество правонарушений увеличилось на 19 единиц или на 8,3%. Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения, от общего числа проведенных проверок уменьшилась с 54,6% (в 2014 году) до 47,5% (в 2015 году).
Количество проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях, увеличилось на 14 единиц или на 6,1%. Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях, от общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения, уменьшилась со 100% (в 2014 году) до 98,0% (в 2015 году).
Количество правонарушений, связанных с неисполнением предписаний, уменьшилось на 20 единиц или на 20,2%. Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний, от общего числа выявленных правонарушений уменьшилась с 43,0% (в 2014 году) до 31,7% (в 2015 году).
	Вид проверки
	Количество проведенных проверок
	Количество выявленных нарушений по результатам проведения проверок (в том числе связанных с неисполнением предписаний)
	Количество проверок, по результатам которых возбуждены дела об административных правонарушениях

	
	2014 год
	2015 год
	2014 год
	2015 год
	2014 
год
	2015 
год

	Плановые проверки
	22
	15
	17
	14
	17
	14

	Внеплановые проверки
	399
	509
	213 (99)
	235 (79)
	213
	230

	Итого
	421
	524
	230
	249
	230
	244


Количество проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел, увеличилось на одну единицу (в 2015 году – одна проверка, в 2014 году – проверки отсутствуют).

Специалистами отдела муниципального контроля проводились профилактические мероприятия, направленные на своевременное выявление и пресечение нарушений жилищного законодательства. Регулярно проводились устные консультации и разъяснения по вопросам содержания жилищного фонда, предупреждению нарушений жилищного законодательства, а также осуществлялся контроль за устранением  нарушений жилищного законодательства.
7.3. Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог.
Выполнение ежегодного плана проведения плановых проверок от общего количества запланированных проверок юридических лиц в                        I полугодии 2015 года составило 50,0%, во II полугодии – 33,3%. Всего выполнение ежегодного плана за 2015 год составило 83,3%.

Заявления, направленные в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано, отсутствуют.

Проверки, проведенные специалистами отдела муниципального контроля, результаты которых признаны недействительными, а также проверки, проведенные с нарушениями требований законодательства о порядке их проведения, по результатам выявления которых к специалистам отдела муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания, отсутствуют.

Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя, в 2015 году составило 1,5 проверки, в I полугодии 2015 года – 1,2 проверки, во                   II полугодии – 0,3 проверок.
Доля проведенных внеплановых проверок от общего количества проведенных проверок в 2015 году составила 44,4%. Все проверки проведены в I полугодии 2015 года.
По итогам проведения внеплановых проверок в 2015 году правонарушений не выявлено.
Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений,            с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятники истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда, от общего количества проведенных внеплановых проверок составила 25,0%. Все проверки проведены в I полугодии 2015 года.
Внеплановые проверки, проведенные по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятники истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений, отсутствуют.

Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения,                     от общего числа проведенных проверок составила 33,3%. Все правонарушения выявлены в I полугодии 2015 года.
Проверки, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях, отсутствуют.

Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятники истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, от общего числа проверенных лиц составила 50,0%.
Нарушений обязательных требований, явившихся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятники истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, не выявлено.

Правонарушений, связанных с неисполнением предписаний, не выявлено.
В связи с тем, что ежегодный план проведения плановых проверок на 2014 год комитетом дорожного хозяйства не утверждался, проведение анализа эффективности муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог в сравнении с показателями по проведенным плановым проверкам за 2014 год не представляется возможным.

Количество юридических лиц, в отношении которых проведены проверки возросло на две единицы или на 50,0%.
Количество заявлений, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, уменьшилось на шесть единиц или на 85,7%. В 2014 году по результатам рассмотрения семи направленных заявлений органами прокуратуры отказано в согласовании проведения трех проверок (42,9% от общего количества направленных заявлений). В 2015 году направлено одно заявление, проведение проверки согласовано.
Общее количество проведенных проверок в сравнении с показателями 2014 года осталось на прежнем уровне (девять проверок).

Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, уменьшилось на 0,75 единиц или на 33,3%.

Количество проведенных внеплановых проверок уменьшилось на пять единиц или на 55,6%. Доля проведенных внеплановых проверок от общего количества проведенных проверок уменьшилась со 100% (в 2014 году) до 44,4% (в 2015 году).
Количество правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок, уменьшилось на пять единиц (в 2014 году выявлено пять нарушений, в 2015 году нарушений не выявлено).

Количество внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятники истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда, уменьшилось на три единицы или на 75,0%. Доля таких проверок от общего количества проведенных внеплановых проверок уменьшилась с 44,4% (в 2014 году) до 25,0% (в 2015 году).
Общее количество проверок, по итогам которых выявлены правонарушения, а также общее количество выявленных правонарушений уменьшилось на две единицы или на 40,0%. Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения, от общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок уменьшилась с 55,5% (в 2014 году) до 33,3% (в 2015 году).
Количество юридических лиц, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятники истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, уменьшилось на одну единицу или на 25,0%. Доля таких лиц от общего числа проверенных лиц уменьшилась со 100% (в 2014 году) до 50,0% (в 2015 году).
Количество выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний, уменьшилось на одну единицу (в 2014 году – одно правонарушение, в 2015 году – правонарушений не выявлено).
	Вид проверки
	Количество проведенных проверок
	Количество выявленных нарушений по результатам проведения проверок (в том числе связанных с неисполнением предписаний)

	
	2014 год
	2015 год
	2014 год
	2015 год

	Плановые проверки
	0
	5
	0
	3

	Внеплановые проверки
	9
	4
	5 (1)
	0

	Итого
	9
	9
	5
	3


Специалистами отдела муниципального контроля проводились профилактические мероприятия, направленные на своевременное выявление и пресечение нарушений законодательства в сфере обеспечения сохранности автомобильных дорог. Регулярно проводились устные консультации и разъяснения, а также осуществлялся контроль за устранением нарушений законодательства в сфере обеспечения сохранности автомобильных дорог.
7.4. Муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами.
Ежегодные планы проведения проверок на 2015 год не утверждались, плановые проверки не проводились.

В 2015 году специалистами администраций районов города внеплановые выездные проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.

В 2015 году специалистами администраций районов в органы прокуратуры направлено четыре заявления о согласовании проведения внеплановых выездных проверок. По результатам рассмотрения данных заявлений органами прокуратуры отказано в согласовании проведения проверок.
В 2014 году функции по осуществлению муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, не осуществлялись. Проведение анализа эффективности муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, в сравнении с показателями за 2014 год не представляется возможным.
8. Выводы и предложения по результатам муниципального контроля.

Мероприятия по осуществлению муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности на территории муниципального образования «Город Саратов» в 2015 году проводились в соответствии с требованиями Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». При проведении контрольных мероприятий соблюдались общие принципы защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Повышению эффективности и результативности муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности будет способствовать:

1. Систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля.

2. Организация и проведение профилактической работы по недопущению нарушений действующего законодательства Российской Федерации, Саратовской области и муниципальных правовых актов.

3. Принятие мер, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений, предусмотренных действующим законодательством.
8.1. Муниципальный земельный контроль.

Предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования муниципального земельного контроля отсутствуют.
8.2. Муниципальный жилищный контроль.

Юридические лица и индивидуальные предприниматели, допустившие нарушения обязательных требований, установленных в отношении порядка начисления платы за жилищно-коммунальные услуги, не несут административной ответственности, что приводит к росту данных правонарушений.
Таким образом, предлагается внести на рассмотрение соответствующего органа власти вопрос о внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривающих ответственность за невыполнение обязательных требований, установленных в отношении порядка начисления платы за жилищно-коммунальные услуги.

8.3. Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог.
Предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог отсутствуют.
8.4. Муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами.

В целях совершенствования нормативно-правового регулирования муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, предлагается расширить перечень составов административных правонарушений, при выявлении которых специалисты администраций районов смогут составлять протоколы об административных правонарушениях.
Глава администрации

муниципального образования
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