 Уважаемые жители!

2 декабря 2016 года в 10.00 часов в помещении актового зала администрации Волжского района муниципального образования «Город Саратов» по адресу: г. Саратов, Соборная пл., 3, состоятся публичные слушания по вопросам:

- проект планировки территории, ограниченной ул. Заводской, ул. им. Чернышевского Н.Г., ул. Бабушкин Взвоз и берегом Волгоградского водохранилища в Волжском, Октябрьском, Заводском районах города Саратова с проектом межевания в его составе;

- проект планировки территории для размещения линейного объекта – автодороги на участке ул. Новоузенской от ул. им. Чернышевского Н.Г. до берега Волгоградского водохранилища в Октябрьском районе города Саратова с проектом межевания в его составе;

- проект планировки территории для реконструкции линейного объекта – ливневого коллектора в Глебучевом овраге на участке от ул. Октябрьской до ул. им. Чернышевского Н.Г. в Волжском районе города Саратова с проектом межевания в его составе;

- проект планировки территории для реконструкции линейного объекта - автомобильной дороги по ул. Усть-Курдюмской от Алексеевского оврага до границы муниципального образования «Город Саратов в Волжском районе города Саратова с проектом межевания в его составе;

- проект межевания территории, ограниченной ул. им. Некрасова Н.А., ул. Волжской, ул. Комсомольской, ул. им. Мичурина И.В. в Волжском районе г. Саратова;

- проект межевания территории, ограниченной ул. Малой Горной, ул. им. Лермонтова М.Ю., ул. Соколовой, ул. им. Хвесина Т.Е. в Волжском районе города Саратова;

- проект межевания территории, ограниченной ул. Комсомольской, ул. Кузнечной, ул. Октябрьской и ул. им. Челюскинцев в Волжском районе города Саратова;

- проект межевания территории, ограниченной ул. Валовой, ул. Октябрьской и тальвегом Глебучева оврага в Волжском районе города Саратова;

- проект межевания территории, ограниченной ул. им. Челюскинцев, ул. Северной, ул. им. Рамаева Г.Г., ул. им. Мичурина И.В. в Волжском районе города Саратова.
Публичные слушания будут проведены на основании постановления главы муниципального образования «Город Саратов» от 14 ноября 2016 № 3 «О проведении публичных слушаний».

Согласно указанному постановлению, функции оргкомитета публичных слушаний возложены на комиссию по вопросам землепользования и застройки муниципального образования «Город Саратов». Материально-техническое обеспечение деятельности комиссии осуществляется комитетом по градостроительной политике, архитектуре и капитальному строительству администрации муниципального образования «Город Саратов» в соответствии с постановлением администрации муниципального образования «Город Саратов» от 27.11.2008 № 1417 «О комиссии по вопросам землепользования и застройки муниципального образования «Город Саратов».
Замечания и предложения по вопросам, выносимым на публичные слушания и по любым иным вопросам, связанным с проведением публичных слушаний, направлять в оргкомитет публичных слушаний, расположенный в здании комитета по градостроительной политике, архитектуре и капитальному строительству администрации муниципального образования «Город Саратов» по адресу: г. Саратов, просп. им. Кирова С.М., № 29, 3-й этаж                      (тел. 79-75-04, приемные дни: понедельник с 14.00 до 18.00; четверг с 9.00 до 13.00).
Со всеми материалами по вопросам, выносимым на публичные слушания, можно ознакомиться в оргкомитете публичных слушаний, расположенном в здании комитета по градостроительной политике, архитектуре и капитальному строительству администрации муниципального образования «Город Саратов» по адресу: г. Саратов, просп. им. Кирова С.М., № 29, 3-й этаж (тел. 79-75-04, приемные дни: понедельник с 14.00 до 18.00; четверг с 9.00 до 13.00).
