	4 марта  2016 года в администрации муниципального образования «Город Саратов» состоялось очередное заседание Совета по развитию малого и среднего предпринимательства, в котором приняли участие предприниматели - члены Совета,  руководители структурных подразделений администрации, СРО ООО МСП «Опора России».
	Наиболее обсуждаемыми  вопросами повестки дня стали: взаимодействие администрации муниципального образования           «Город Саратов» с общественными организациями и объединениями, применение «серых схем» выплаты заработной платы работодателями и легализации неформальной занятости в малом бизнесе, а также участие бизнес сообщества в мероприятиях по благоустройству города, в том числе в рамках Всероссийской акции «Сирень Победы».
	Предприниматели рассказали о запланированных проектах и мероприятиях по их реализации с учетом поддержки органов местного самоуправления. В ходе заседания был утвержден план работы Совета по развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Город Саратов» на 2016 год.
	Подводя итоги, предпринимателям было рекомендовано усилить работу по благоустройству территорий, прилегающих к их предприятиям, заблаговременно предусмотреть оформление фасадов, окон и витрин к празднованию дня Победы в Великой Отечественной Войне, и тиражировать информацию среди бизнес сообщества. Собравшиеся представители бизнеса, предложения администрации города одобрили и выразили готовность участия в их реализации. 
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