О проведении фестиваля для детей и юношества «Наследники традиций»
Благотворительный фонд «Благодать» (г. Саратов) совместно с ФГБОУ ВО «Саратовский национальный исследовательский государственный университет имени Н.Г. Чернышевского» проводят ежегодный Международный фестиваль-конкурс образовательных организаций «Наследники традиций».
Основная идея фестиваля – внести вклад в формирование и развитие психологически комфортной этнотолерантной образовательной среды через приобщение обучающихся, педагогов, родителей к культуре и традициям народов России. Участники Фестиваля – воспитанники дошкольных образовательных учреждений, учащиеся общеобразовательных школ, дети с ограниченными возможностями здоровья, студенты ВУЗов и ССУЗов. Возраст участников – от 5 до 25 лет.
Финал Фестиваля «Наследники традиций» будет проходить в апреле 2016 года. Торжественная церемония награждения победителей и призеров состоится 21 апреля 2016 года в 16 часов в актовом зале 12 корпуса СГУ (г. Саратов, ул. Вольская, д. 10 «А» (угол ул. Белоглинская)).
Оргкомитет фестиваля-конкурса «Наследники традиций» приглашает к сотрудничеству всех заинтересованных лиц.
Благотворительный Фонд «Благодать»: 410086, г. Саратов, ул. Вишневый проезд, д. 13.
Контактное лицо: заместитель председателя огкомитета Фестиваля Чернышев Александр Иванович, 8-917-303-45-23, kafmetodobr@yandex.ru.
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