Уведомление об общественном обсуждении проекта плана
мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Город Саратов» до 2030 года
В соответствии с пунктом 4 Порядка разработки, корректировки, общественного обсуждения, осуществления мониторинга и контроля за реализацией плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Город Саратов», утвержденного постановлением администрации муниципального образования «Город Саратов» от 25 ноября 2016 года № 3631,  администрация муниципального образования «Город Саратов» информирует о проведении общественного обсуждения проекта плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Город Саратов» до 2030 года (далее – проект Плана).
Предложения и замечания к проекту Плана принимаются до 18 октября 2017 года (включительно).
Способ представления предложений и замечаний к проекту Плана – почтовым отправлением, по электронной почте или непосредственно в администрацию муниципального образования «Город Саратов».
Контактные данные: 410031, г. Саратов, ул. Первомайская, 78, тел. 74-87-20; e-mail: econom_ot@admsaratov.ru.
Объем и содержание предложений и замечаний определяются направляющим их лицом самостоятельно. Предложения и замечания не должны нарушать общую структуру проекта Плана. В направляемых предложениях и замечаниях должны быть четко указаны стратегическая цель, задача, мероприятие, относительно которых вносятся замечания и предложения. Предложения и замечания должны соответствовать стратегическим целям, задачам, определенным Стратегией социально-экономического развития муниципального образования «Город Саратов» до 2030 года, утвержденной решением Саратовской городской Думы от 16.02.2017 № 13-102.


