Уважаемые жители!

Публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта решения Саратовской городской Думы «О Генеральном плане муниципального образования «Город Саратов» состоятся:

- Для жителей Заводского и Октябрьского районов 21 декабря 2017 года в 10.00 часов в помещении актового зала МУК  «Городской центр национальных культур», расположенном по адресу: г. Саратов, площадь Орджоникидзе, 1.
- Для жителей Ленинского района 22 декабря 2017 года в 10.00 часов в помещении актового зала МОУ ДОД «Центр детского творчества Ленинского района», расположенном по адресу: г. Саратов, проспект Строителей, д. 6/1.
- Для жителей Волжского, Кировского и Фрунзенского районов 25 декабря 2017 года в 10.00 часов в помещении актового зала Саратовского социально-экономического института РЭУ им. Г.В. Плеханова, расположенного по адресу:                   г. Саратов, ул. им. Радищева А.Н., д.89.
Публичные слушания будут проведены на основании постановления главы муниципального образования «Город Саратов» 20 ноября 2017 года  № 25 «О проведении публичных слушаний».

Согласно указанному постановлению, функции оргкомитета публичных слушаний возложены на комиссию по вопросам землепользования и застройки муниципального образования «Город Саратов». Материально-техническое обеспечение деятельности комиссии осуществляется комитетом по градостроительной политике, архитектуре и капитальному строительству администрации муниципального образования «Город Саратов» в соответствии с постановлением администрации муниципального образования «Город Саратов» от 27.11.2008 № 1417 «О комиссии по вопросам землепользования и застройки муниципального образования «Город Саратов».

Замечания и предложения по вопросам, выносимым на публичные слушания и по любым иным вопросам, связанным с проведением публичных слушаний, направлять в оргкомитет публичных слушаний, расположенный в здании комитета по градостроительной политике, архитектуре и капитальному строительству администрации муниципального образования «Город Саратов» по адресу: г. Саратов, просп. им. Кирова С.М., № 29, 3-й этаж  (тел. 79-75-04, приемные дни: понедельник с 14.00 до 18.00; четверг с 9.00 до 13.00).

Со всеми материалами по вопросам, выносимым на публичные слушания, можно ознакомиться в оргкомитете публичных слушаний, расположенном в здании комитета по градостроительной политике, архитектуре и капитальному строительству администрации муниципального образования «Город Саратов» по адресу: г. Саратов, просп. им. Кирова С.М., № 29, 3-й этаж (тел. 79-75-04, приемные дни: понедельник с 14.00 до 18.00; четверг с 9.00 до 13.00).

