В администрации муниципального образования 
«Город Саратов» прошло заседание комиссии по отбору объектов нематериального культурного наследия.
В ходе работы комиссии было отмечено, что:
- первые места в ходе рейтингового голосования среди жителей города Саратова получили такие объекты как: саратовская гармошка, песня «Огней так много золотых».
- участие в рейтинговом голосовании за список объектов нематериального культурного наследия города Саратова приняло менее 0.006 жителей города Саратова;

- в ходе интернет - голосования вносились предложения о внесении в список объектов нематериального культурного  наследия города Саратова элементов, не имеющих отношения исключительно к городу Саратову;

- в отборе объектов нематериального культурного наследия города Саратова  не приняли участие представители Общественной Палаты города Саратова.

В итоге принято решение:

- проводить отбор объектов нематериального культурного наследия ежегодно к Дню города Саратова;
- рассмотреть список объектов нематериального культурного наследия города Саратова на заседании Общественной Палаты города Саратова с участием представителей общественных и иных объединений города Саратова;

- внести изменения в нормативные правовые документы в части соотношения списка объектов нематериального культурного наследия города Саратова со списком объектов нематериального культурного наследия Саратовской области.












