Уважаемые жители!

24 апреля 2018 года в 10.00 часов в помещении актового зала администрации Волжского района муниципального образования «Город Саратов», расположенной по адресу: г. Саратов, Соборная пл., 3., состоятся публичные слушания по следующим вопросам:


- проект межевания территории, ограниченной ул. Огородной, 5-м Динамовским проездом, ул. Омской и 6-м Динамовским проездом в Заводском районе города Саратова;

- проект межевания территории, ограниченной ул. Московской, ул. им. Чапаева В.И., ул. им. Киселева и ул. им. Рахова В.Г. в Кировском  районе города Саратова;

- проект межевания территории, ограниченной ул. Рабочей, ул. им. Радищева А.Н., ул. им. Чернышевского Н.Г., ул. Провиантской в Октябрьском районе города Саратова;

- проект изменений в проект межевания территории, ограниченной ул. им. Некрасова Н.А., ул. Волжской, ул. Комсомольской, ул. им. Мичурина И.В. в Волжском районе г. Саратова; 

- проект межевания территории, ограниченной ул. им. Некрасова Н.А., ул. им. Чернышевского Н.Г., ул. Комсомольской и Набережной Космонавтов в Волжском районе города Саратова;

- проект межевания территории, ограниченной дорогой, ведущей к ул. 4-й Прудовой, ул. Корсачьей, внутриквартальным проездом и ул. Автомобильной в Волжском районе города Саратова;

- проект межевания территории, ограниченной ул. Самойловской, ул. 4-й Прудовой, ул. Голубиной и ул. им. Братьев Никитиных в Волжском районе города Саратова;

- проект межевания территории, ограниченной ул. Воскресенской, ул. им. Братьев Никитиных, ул. Уютной и автомобильной дорогой без названия в Волжском районе города Саратова;

- проект изменений в проект межевания территории, ограниченной ул. Шелковичной, ул. им. Серова А.К., ул. Новоузенской, ул. им. Симбирцева В.Н. в Октябрьском  районе города Саратова, утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Город Саратов» от 15 сентября 2017 года № 2513;

- проект межевания территории, ограниченной ул. Соловьиной, ул. Серебряный ручей, ул. Зеленая долина и Верхним Светлым проездом во Фрунзенском районе города Саратова;

- проект межевания территории, ограниченной территорией экспериментального плодово-овощного и тепличного хозяйства ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ имени Н.И. Вавилова, участком гаражно-строительного кооператива «Сириус» и проездом без названия в Заводском районе города Саратова.
Публичные слушания будут проведены на основании постановления главы муниципального образования «Город Саратов» 09 апреля 2018 года  № 21 «О проведении публичных слушаний».

Согласно указанному постановлению, функции оргкомитета публичных слушаний возложены на комиссию по вопросам землепользования и застройки муниципального образования «Город Саратов». Материально-техническое обеспечение деятельности комиссии осуществляется комитетом по градостроительству, архитектуре и капитальному строительству администрации муниципального образования «Город Саратов» в соответствии с постановлением администрации муниципального образования «Город Саратов» от 27.11.2008 № 1417 «О комиссии по вопросам землепользования и застройки муниципального образования «Город Саратов».

Замечания и предложения по вопросам, выносимым на публичные слушания и по любым иным вопросам, связанным с проведением публичных слушаний, направлять в оргкомитет публичных слушаний, расположенный в здании комитета по градостроительству, архитектуре и капитальному строительству администрации муниципального образования «Город Саратов» по адресу: г. Саратов, просп. им. Кирова С.М., № 29, 3-й этаж  (тел. 79-75-04, приемные дни: понедельник с 14.00 до 18.00; четверг с 9.00 до 13.00).

Со всеми материалами по вопросам, выносимым на публичные слушания, можно ознакомиться в оргкомитете публичных слушаний, расположенном в здании комитета по градостроительству, архитектуре и капитальному строительству администрации муниципального образования «Город Саратов» по адресу: г. Саратов, просп. им. Кирова С.М., № 29, 3-й этаж (тел. 79-75-04, приемные дни: понедельник с 14.00 до 18.00; четверг с 9.00 до 13.00).

