СООБЩЕНИЕ
о принятии постановления администрации муниципального образования «Город Саратов»  от 1 февраля 2018 года   № 224  «О подготовке проекта решения Саратовской городской Думы о внесении изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Саратов» в отношении земельного участка площадью 15004 кв. м с кадастровым номером 64:48:040303:20, местоположение: г. Саратов, Московское шоссе, 2»
[bookmark: _GoBack]   1 февраля 2018 года за № 224   администрацией муниципального образования «Город Саратов» принято постановление  «О подготовке проекта решения Саратовской городской Думы о внесении изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Саратов» в отношении земельного участка площадью 15004 кв. м с кадастровым номером 64:48:040303:20, местоположение: г. Саратов, Московское шоссе, 2» (далее Правила).  
Рассмотрение предложений о внесении изменений в Правила и проведение публичных слушаний по проекту изменения в Правила организует комиссия по вопросам землепользования и застройки муниципального образования «Город Саратов» (далее – комиссия). Состав и порядок деятельности комиссии определяется постановлением главы администрации города Саратова от 28 ноября 2008 года № 1417 «О комиссии по вопросам землепользования и застройки муниципального образования «Город Саратов» (с изменениями).
Изменение в Правила будут касаться    земельного участка площадью 15004 кв. м с кадастровым номером 64:48:040303:20, местоположение: г. Саратов, Московское шоссе, 2.
Срок проведения работ по подготовке решения Саратовской городской Думы о внесении изменения в Правила – до 7 февраля 2018 года.
Предложения по данному изменению в Правила от заинтересованных лиц принимаются до 6 февраля 2018 года. Также предложения могут вноситься после опубликования постановления главы муниципального образования «Город Саратов» о назначении даты публичных слушаний по предлагаемому изменению в Правила.
Предложения направляются в комиссию по вопросам землепользования и застройки муниципального образования «Город Саратов». Согласно решению Саратовской городской Думы от 29.09.2011 № 7-70 «О реорганизации комитета по архитектуре и градостроительству и управления капитального строительства администрации муниципального образования «Город Саратов» структурным подразделением обеспечивающим деятельность комиссии является комитет по градостроительной политике, архитектуре и капитальному строительству администрации муниципального образования «Город Саратов» (далее – комитет). Предложения о внесении изменений в Правила в отношении указанного земельного участка в письменном виде необходимо направлять в комитет, расположенный по адресу: г. Саратов, проспект им. Кирова С.М., 29. Приемные дни в комитете: понедельник с 14.00 до 18.00 часов, четверг с 9.00 до 13.00 часов. Прием документов в канцелярии комитета: понедельник – пятница с 9.00 до 13.00 и с 13.00 до 18.00 часов.
         
  
