Информация об итогах работы администрации муниципального образования «Город Саратов» по защите прав потребителей в 2017 году
За период 2017 года специалистами администрации муниципального образования «Город Саратов» потребителям предоставлены 1 527 бесплатные юридические консультации по защите прав потребителей в сфере торговли, общественного питания и бытового обслуживания.

По всем поступившим обращениям потребителям оказана юридическая помощь, направленная на защиту прав, предусмотренная действующим законодательством: предоставлено 653 консультации на личном приеме, 874 консультации по телефону. От имени потребителей к продавцам, исполнителям, изготовителям некачественных товаров, работ, услуг подготовлено 469 письменных претензий. В досудебном порядке 998 обращений.
По неудовлетворенным в добровольном порядке требованиям подготовлено 25 исковых заявлений - мировым судьям и в районные суды           г. Саратова. 

В результате проведенной работы потребителям возмещен ущерб на сумму 3 989,91 тыс. рублей.
Наибольшее количество нареканий граждан вызвало ненадлежащее качество непродовольственных товаров ( 1 273 (83 % от общего количества обращений): 
обуви ( 239,
мобильных телефонов ( 163,
одежды ( 140, 
электробытовых товаров ( 136 (стиральных машин, пылесосов, кухонной техники),
аудио и видеотехники – 98,

мебели – 92,

компьютеров, ноутбуков – 64 и пр.
Среди жалоб на некачественные бытовые услуги 132 наибольшее количество обращений связано с работами по изготовлению и установке изделий из ПВХ-профиля (пластиковые окна, балконы, лоджии), услугами химчистки одежды, услугами по ремонту жилых помещений (установка натяжных потолков, наливных полов и др.).
