Добрый день! Предлагаю следующие изменения проект Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Саратов»:
 
       Подпункт г) пункта 3.1.2 раздела «Общие требования по содержанию зданий, сооружений и земельных участков, на которых они расположены» изложить в новой редакции:
     «г) содержание и уход за элементами благоустройства и озеленения, расположенными на земельном участке.»
       В разделе «Устройства для оформления озеленения» понятие «пергола» изложить в новой редакции:   
      «Пергола – садово-парковая постройка, состоящая из одного или двух рядов стоек, поддерживающих горизонтальную решетчатую конструкцию, увитую лианами.»
        Раздел 5.1. «Общие требования к уборке и содержанию территории города» дополнить предложением:
«Урны необходимо устанавливать у подъездов многоквартирных домов, входов в нежилые здания, строения, сооружения, торговые объекты.»
      Также данный раздел дополнить запретом на размещение граффити  (без согласования с собственником) в том числе на стенах зданий и сооружений и запретом на размещение строительные материалы в не установленных местах на тротуарах, газонах, дорогах и ввести  понятие граффити в понятийный аппарат.
        Пункт 5.2.1. изложить  новой редакции: «Весенне-летняя уборка территории проводится с 1 апреля по 31 октября и предусматривает мойку, полив и подметание проезжей части улиц, тротуаров, бульваров, набережных, площадей.»
       Подпункт б) пункта 5.3.2. изложить в новой редакции: 
      «б) при возникновении скользкости или гололеда - посыпку песком пешеходных зон, лестниц, пандусов, надземных переходов обработку дорожных  покрытий  противогололедным материалом и очищение.»

Раздел озеленение дополнить следующими предложениями: 
«При проведении работ по строительству, капитальному ремонту и реконструкции зеленых насаждений, сопровождающихся вырубкой и пересадкой зеленых насаждений, необходимо не позднее чем за 10 дней обеспечить размещение информационных щитов в местах предполагаемого производства работ. Информационные щиты должны быть размером 2 x 2 м с указанием заказчика, подрядной организации и номеров их телефонов.
Посадочный материал из питомников должен отвечать требованиям по качеству и параметрам, установленным государственным стандартом (ГОСТ 24909-81, ГОСТ 25769-83, ГОСТ 26869-86).»
С уважением Ольга С.
