22 октября 2013 года, в 14-00 в Саратовской областной Думе прошло заседание «круглого стола» на тему: 
«О поддержке субъектов малого предпринимательства в Саратовской области»
В заседании приняли участие:
Ножечкина Елена Викторовна – Заместитель главы администрации муниципального образования «Город Саратов» по экономическим вопросам, председатель комитета по экономике;
Жарикова Ирина Анатольевна – Начальник управления развития потребительского рынка и защиты прав потребителей администрации муниципального образования «Город Саратов»;
Романов Юрий Юрьевич - Председатель Совета Саратовского регионального отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ»;
Рязанов Виталий Васильевич - Заместитель начальника отдела по надзору за соблюдением законов в сфере экономики и природоохранного законодательства прокуратуры Саратовской области;
Калашникова Наталия Александровна - Заместитель министра экономического развития и инвестиционной политики - начальник управления контроля в сфере размещения заказов для государственных и муниципальных нужд;
Баринова Светлана Викторовна – Директор департамента экономики и развития услуг торгово-промышленной палаты Саратовской области;
Волков Михаил Владимирович - Член Общественной палаты Саратовской области;
Бокова Людмила Николаевна - Член Комитета Совета Федерации по науке, образованию, культуре и информационной политике;
Фатеев Максим Альбертович – Президент торгово – промышленной палаты Саратовской области;
Панферова Наталья Владимировна - Заместитель председателя Совета Саратовского регионального отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ»  и другие.
В рамках «круглого стола» рассматривались следующие вопросы:
1. Об основных положениях Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Выступление:

Калашникова Наталия Александровна - Заместитель министра экономического развития и инвестиционной политики - начальник управления контроля в сфере размещения заказов для государственных и муниципальных нужд.

2. О «налоговых каникулах» для субъектов малого предпринимательства.

Выступление: 

Романов Юрий Юрьевич - Председатель Совета Саратовского регионального отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ».

3. О патентной системе налогообложения.

Выступление:

Баринова Светлана Викторовна - Директор департамента экономики и развития услуг торгово-промышленной палаты Саратовской области.
Наиболее обсуждаемыми вопросами стали:

- введение в действие нового законодательства в сфере государственных закупок;

- введение «налоговых каникул» для субъектов малого предпринимательства.

