Патентная система налогообложения

Уважаемые предприниматели!

	Министерством экономического развития и инвестиционной политики Саратовской области разработан проект изменений в закон Саратовской области от 13 ноября 2012г. № 167-ЗСО «О введении на территории Саратовской области патентной системы налогообложения».
	Проектом закона предусмотрено снижение размеров потенциального годового дохода ИП, установленных пп. 1-7, 9-13, 15-17, 20-26, 30-37, 37-41, 43, 45-49 Приложения к настоящему закону.
Снижение размеров потенциального годового дохода ИП осуществлялось путем определения соразмерности уплачиваемых индивидуальными предпринимателями налогов при применении патентной системы налогообложения и при уплате единого налога на вмененный доход. 
Проектом закона также предусмотрено расширение видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения, на основании проекта Федерального закона № 755146-6 «О внесении изменений в статью 12 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации». 
Вместе с тем, исключены два вида предпринимательской деятельности, установленные пунктом 10 «Хранение автотранспортных средств на платных стоянках» и пунктом 21 «Прочие услуги производственного характера (услуги по изготовлению и копчению колбас)» Приложения к Закону № 167-ЗСО, которые были включены в Закон № 167-ЗСО на основании пункта 8 статьи 346.43 части II Налогового кодекса Российской Федерации «Субъекты Российской Федерации вправе: 1) в целях установления размеров потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по видам деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения, дифференцировать виды предпринимательской деятельности, указанные в пункте 2 настоящей статьи, если такая дифференциация предусмотрена Общероссийским классификатором услуг населению или Общероссийским классификатором видов экономической деятельности;».
	Кроме того, включены положения, предусматривающие, что применяемый Законом Саратовской области от 13 ноября 2012 года № 167-ЗСО «О введении на территории Саратовской области патентной системы налогообложения» по отдельным видам предпринимательской деятельности максимальный размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода подлежит индексации в соответствии с пунктом 9 статьи 346.43 Налогового кодекса Российской Федерации на коэффициент-дефлятор, установленный на соответствующий календарный год федеральным органом исполнительной власти.

С проектом можно ознакомиться по ссылке: http://saratov.gov.ru/gov/auth/mineconom/ORV/ORV_PNPA/PZSO_13-07-15_2.pdf
