24 июля 2012 года на постоянно действующем совещании при главе администрации муниципального образования «Город Саратов» рассмотрена концепция долгосрочной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Город Саратов» на 2013-2015 годы».


С докладом выступил начальник управления развития потребительского рынка и защиты прав потребителей Н.Н. Годунов. В своем выступлении заместитель директора департамента экономики и внешнеэкономических связей торгово-промышленной палаты Саратовской области С.В. Баринова поддержала инициативу муниципального образования «Город Саратов» по разработке программы.


Предложенная концепция вызвала живой интерес у участников совещания. В ходе дискуссии было высказано много вопросов и предложений.


Главой администрации муниципального образования «Город Саратов» принято решение доработать концепцию долгосрочной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Город Саратов» на 2013-2015 годы» с учетом поступивших предложений.

