1. Какие тарифы в настоящее время установлены за подключение к энергоснабжающим организациям?

Тарифы на товары и услуги организаций коммунального комплекса, обеспечивающих тепло-, водоснабжение, водоотведение и очистку сточных вод, утилизацию (захоронение) твердых бытовых отходов, а также надбавки к ценам (тарифам) для потребителей и надбавки к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса регулируются Федеральным законом от 30.12.2004 г. № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса». Установление тарифов на подключение к системе коммунальной инфраструктуры вновь создаваемых (реконструируемых) объектов недвижимости (зданий, строений, сооружений, иных объектов)
относятся к полномочиям как органов местного самоуправления, так и к полномочиям субъектов Российской федерации. 



Тарифы на подключение к системе коммунальной инфраструктуры рассчитываются с учетом расходов на реализацию инвестиционной программы организации коммунального комплекса и планируемого объема увеличения нагрузки вновь создаваемых (реконструируемых) объектов недвижимости.


Постановлением 
главы администрации муниципального образования «Город Саратов» от 30.11.2010 г. № 2893 установлены тарифы МУПП «Саратовводоканал»:

- на подключение к системе водоснабжения на 2011-2013 г.г. в размере 1020245,4 руб. за 1 куб. м/час (с учетом НДС), 

- на подключение к системе водоотведения в размере 560549,41 руб. за 1 куб. м/час (с учетом НДС).


Установление тарифа  на подключение к системам электроснабжения ООО «СПГЭС» и ЗАО «Неск» вновь создаваемых (реконструируемых) объектов недвижимости (зданий, строений, сооружений, иных объектов) относится к компетенции Комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области (тел. 27-54-65).
