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1 сентября 2020 года № 43
О проведении 
публичных слушаний
В соответствии со статьей 16 Устава муниципального образования «Город Саратов», решениями Саратовской городской Думы от 27.03.2008                № 26-271 «О Положении о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Саратов», от 16.11.2005 № 65-633 «О Положении о публичных слушаниях в муниципальном образовании «Город Саратов» 
постановляю:
1. Провести публичные слушания по отчету об исполнении бюджета муниципального образования «Город Саратов» за 2019 год 18 сентября               2020 года в 10.00 часов в помещении актового зала администрации Волжского района муниципального образования «Город Саратов» по адресу: г. Саратов, Соборная площадь, д. № 3.
2. Сформировать оргкомитет по подготовке и проведению публичных слушаний и утвердить его состав:

- председатель оргкомитета - председатель комитета по финансам администрации муниципального образования «Город Саратов»;

- члены оргкомитета: 

- председатель постоянной комиссии по промышленности, транспорту, связи, торговле Саратовской городской Думы;

- председатель постоянной комиссии по бюджетно-финансовым вопросам, экономике, использованию муниципальной собственности, местным налогам и сборам Саратовской городской Думы;

- председатель постоянной комиссии по градостроительству, жилищно-коммунальному хозяйству, архитектуре, земельным ресурсам Саратовской городской Думы;

- председатель постоянной комиссии по местному самоуправлению, законности, защите прав населения Саратовской городской Думы;

- председатель постоянной комиссии по вопросам социальной сферы Саратовской городской Думы;
- заместитель главы администрации муниципального образования «Город Саратов» по взаимодействию с органами государственной власти и местного самоуправления, председатель комитета правового обеспечения;
- заместитель главы администрации муниципального образования «Город Саратов» по экономическим вопросам; 

- руководитель аппарата администрации муниципального образования «Город Саратов»;

- председатель комитета по общественным отношениям, анализу и информации администрации муниципального образования «Город Саратов»;
- заместитель председателя комитета по финансам администрации муниципального образования «Город Саратов».
3. Комитету по общественным отношениям, анализу и информации администрации муниципального образования «Город Саратов» не позднее    2 сентября 2020 года опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте администрации муниципального образования «Город Саратов».

4. Оргкомитету публичных слушаний провести необходимые мероприятия по проведению публичных слушаний.
5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования 

«Город Саратов»                                                                                    М.А. Исаев
