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8 апреля 2014 года № 967
О признании утратившими силу 
муниципальных правовых актов
В соответствии со статьей 36 Устава муниципального образования «Город Саратов» 
постановляю:

1. Признать утратившими силу постановления администрации муниципального образования «Город Саратов»:

- от 27 апреля 2010 года № 1290 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на проведение муниципальной лотереи»;
- от 2 декабря 2011 года № 2333 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Саратов» от 27 апреля 2010 года № 1290 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на проведение муниципальных лотерей»;

- от 6 июня 2012 года № 1249 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Саратов» от 27 апреля 2010 года № 1290 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на проведение муниципальных лотерей»;

- от 14 сентября 2012 года № 2136 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Саратов» от 27 апреля 2010 года № 1290 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на проведение муниципальных лотерей»;

- от 30 октября 2013 года № 2675 «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации муниципального образования «Город Саратов» от 27 апреля 2010 года № 1290 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на проведение муниципальной лотереи»;
- от 19 января 2012 года № 44 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача уведомления о включении в реестр муниципальных лотерей записи о проведении стимулирующей лотереи»;
- от 30 октября 2013 года № 2674 «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации муниципального образования «Город Саратов» от 19 января 2012 года № 44 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача уведомления о включении в реестр муниципальных лотерей записи о проведении стимулирующей лотереи»;
- от 7 ноября 2012 года № 2561 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей»;
- от 17 июня 2013 года № 1123 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Саратов» от 7 ноября 2012 года № 2561 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей».
2. Комитету по общественным отношениям, анализу и информации администрации муниципального образования «Город Саратов» опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте администрации муниципального образования «Город Саратов». 

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Саратов» по экономическим вопросам, председателя комитета по экономике.
Глава администрации
муниципального образования

«Город Саратов»                                                                                 А.Г. Буренин
